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1 CE-Declaracao de conformidade

Descricdo: Dispositivo de eleva¢ao a vacuo
Tipo:
Pedido.: PJ-1650-B
5240.0036
Fabricante: Probst GmbH

Gottlieb-Daimler-StraRRe 6
71729 Erdmannhausen, Germany
info@probst-handling.de
www.probst-handling.de

Em conformidade com as normas listadas:

EC-machinery directive 2006/42/EG

2014/30/EU (Compatibilidad electromagnética)

Com base nas seguintes normas harmonizadas (trecho):

DIN EN ISO 12100

Seguranc¢a de maquinas - Principios gerais para o projeto - Avaliacdo de riscos e reducdo de riscos (1SO 12100:2010)

DIN EN ISO 13857

Seguranga de maquinas - Distancias de seguranca para evitar que zonas de risco sejam alcangadas pelos membros
superiores e inferiores (1SO 13857:2008).

DIN EN 1012-1/ DIN EN 1012-2

Compressores y bombas de vacio; requisitos de seguridad Parte 1y 2.

DIN EN 60204-1 (IEC 60204-1)

Seguridad de maquinas, equipos eléctricos de maquinas industriales. Parte 1: Requisitos generals.

Pessoa autorizada para documentacgao CE:

Nome: J. Holderied
Endereco: Probst GmbH; Gottlieb-Daimler-StraRe 6; 71729 Erdmannhausen, Germany

Assinatura, informag6es do responsavel:

Erdmannhausen, 25.07.2018.......... ... L., 4
(M. Probst, Diretor Executivo)

5240.0036 V3

PT (BR)
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2 Seguranca

2.1 Simbolos de Seguranca

Perigo a vida!
Identifica risco iminente. Se o risco ndo for evitado pode resultar em morte ou danos severos.

Situagdo perigosa!
Identifica uma potencial situacdo perigosa. Se o risco ndo for evitado pode resultar em danos fisicos ou
materiais.

Proibi¢ao!
Identifica agdo proibida. Se o risco ndo for evitado pode resultar em morte, danos severos ou danos fisicos
ou materiais.

2.2 Defini¢cdo de operador qualificado / especialista

Apenas operadores qualificados ou especialistas podem realizar a instalacdo, manutencdo preventive ou corretiva neste
equipamento.

Operadores qualificados ou especialistas devem ter as seguintes qualificacdes (se e mecanica

aplicavel a este equipamento). e hidraulica

e pneumatica

e elétrica
2.3 Marcacdo de Seguranca
SINAL DE PROIBIDO
Simbolo Significado Pedido. Dimensao
2904.0210 @30 mm
Nunca passar sob cargas suspensas. Perigo de vida! 2904.0209 @50 mm
2904.0204 @80 mm

2904.0383 102 X 52 mm

N&o erga cargas fora do centro (sempre no centro de gravidade).
2904.0594 65 X 33 mm

Armazenar e transportar o aparelho somente em posi¢do vertical (de
pé) - nunca em posicdo horizontal (deitado), caso contrario, o dleo 2904.0584 97 X 52 mm
do motor pode chegar ao filtro de ar.

2904.0690 25 X 55 mm
2904.0689 70 X 41 mm
2904.0688 146 x 85 1m

Cadeias de seguranga tem que se ajustar firmemente a carga.
As correntes de seguranga nunca devem ficar soltas sob a carga!

5240.0036 \'] PT (BR)
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opcional
ok NI E proibido o posicionamento descentralizado da placa de succdo. 29040337 65 X 200 mm
At e (opcional)
opcional
oK ¥ «
Carga de segurancga ao usar uma travessa no acessorio de vacuo: 688
. 29040
s N Cadeias de seguranga tem que se ajustar firmemente a carga. (gpjional) 85x146 mm
NO Y X As correntes de seguranga nunca devem ficar soltas sob a carga!
N
SINAL DE ALERTA
Simbolo Significado Pedido. Dimensao
2904.0221 30 X 30 mm
f% Perigo de apertar as maos. 2904.0220 50 X 50 mm
[ 2904.0107 80 x 80 mm
1
Af Risco de ferimentos nas maos através do acionamento da correia. 2904.0451 48 X 54 mm
@ Aviso de superficie quente. 2904.0396 31X27mm
SINAL NORMATIVO
Simbolo Significado Pedido. Dimensao
Cada operador deve ter lido e entendido as instru¢des de operagao 2904.0665 @30 mm
P § peracao. 2004.0666 @50 mm
Limpar diariamente o conjunto do filtro com ar comprimido. Nao 5904.068 @ comm
bater no conjunto do filtro! Em caso de muita sujeira, substituir. 904.0687 >

5240.0036 V3

PT (BR)
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2.4 Controle de funcionamento

N

4.1 Geral

e Antes de usar o equipamento verifique seu funcionamento e condi¢do de trabalho.

e Realizar manutencdo e lubrificacdo apenas com o equipamento fora de operacdo!

N&o utilize o equipamento enquando falhas potenciais de danos tenham sido sanadas.

Se houverem trincas ou pecas danificadas interrompa o uso imediatamente.

e Asinstrucoes de trabalho devem estar sempre disponiveis no local de trabalho.

e N3oremova etiquetas de identificacdo do equipamento.

~P>>

e Substitua avisos que estejam ilegiveis. Sinais ilegiveis (como sinais de proibi¢do e aviso) devem ser
substituidos.

N

.5 Procedimentos de seguranca

e Trabalhar com este dispositivo s6 pode ser feito perto do solo.

Sob nenhuma circunstancia a carga de admissdo deve ser elevada mais de 1,8 m (medida a partir da
parte superior da carga até o solo). Panning o dispositivo sobre pessoas é proibido.

Perigo!

e A conducdao manual é permitida somente para aparelhos com alcas.

e O operador ndo pode deixar o local de comando enquanto o aparelho estiver com carga e deve manter
a carga sempre em vista.

e O usuario deve ficar de olho no manémetro. Carregue (por exemplo, laje de pedra) apenas quando o
vdcuo de vdcuo necessdrio for atingido. Quando o ponteiro do manémetro se mover para a drea
vermelha, a ultima pressdo serd ajustada imediatamente.

Perigo para a vida - o ltimo vai cair!

e E proibida a presenca de pessoas na drea durante a operacdo! A menos que isso seja indispensével. De
acordo com o tipo de aplicacdo do aparelho, por exemplo, condu¢do manual do dispositivo (nas alcas).

E proibida a permanéncia abaixo de cargas suspensas. Perigo de morte!
Nunca puxe ou triture cargas em angulo.

e Nunca segurar os produtos do lado externo central, caso contrdrio had risco de tombamento.

e Na3o libere a carga da placa de sucgao até que ela descanse ou permaneca completamente e
firmemente no solo.
Fique longe da carga enquanto solta. Esmagamento!

e A capacidade de carga e o tamanho do aparelho ndo devem ser excedidos.
e N3o danificar cargas emperradas com o aparelho.

e [ proibido elevacdo ou rebaixamento repentinos do aparelho com ou sem carga, por exemplo, também
causado por condugdo muito rapida com o dispositivo de carga/elevador sobre um terreno irregular!
Risco de deslizamento do produto. Movimentos descontrolados do aparelho.

OBP OB @

5240.0036 \'] PT (BR)



Seguranca 8/27

—probst

handling equipment

2.6 Perigos especiais

e Proteger amplamente a drea de trabalho contra presenca de pessoas ndo autorizadas, especialmente
criangas.

e [luminar a drea de trabalho de modo suficiente.
e Cuidado materiais de constru¢do molhados, congelados ou sujos.
e Tenha cuidado com trovoadas!

E proibido trabalhar com o dispositivo e a temperaturas abaixo de 3 °C (37,5 °F)! Ha risco de
escorregamento dos objetos engatados devido a umidade ou formacdo de gelo.

Uma vez que a carga é retida por subpressao junto as chapas de succao do dispositivo, ela cai para baixo
quando a subpressao desaparece.

e Em caso de falhas, se possivel retire a carga imediatamente.
Caso contrario, saia imediatamente da area de perigo.

e O dispositivo gera uma contracorrente muito forte, que pode sugar o cabelo e as roupas. Nao chegar com
os olhos perto da porta de suc¢ao quando o dispositivo estiver ligado. Pois os olhos podem ser sugados.

>Q B

2.7 Requisitos de seguranca individuais

Manipulagao manual sé é permitida para garras com al¢as de manuseio.

e (Cadaoperador deve ter lido e entendido as instru¢bes de operagao.
e Apenas pessoal qualificado e autorizado pode operar a garra e acessdrios aos quais esteja conectado
(equipamento de elevacdo).
A '

2.8 Equipamento de protecdo

O equipamento de protecdo deve consistir do seguinte: e Roupas adequadas
e Luvas de protecao

e Sapatos de protecao

2.9 Conduta em caso de emergéncia

e H3aum caso de emergéncia quando:
e em caso de queda repentina de energia/ar comprimido, = o aparelho é desligado
e quando a pressao de vacuo cai abaixo de -0,4 bar na faixa vermelha do manémetro

=> Se possivel, remova a carga imediatamente. Se isso ndo for mais possivel, saia imediatamente da area de
risco. A carga vai cair!

2.10 Verificar os dispositivos de seguranca

O dispositivo de elevacao dispde dos seguintes dispositivos de seguranca:
e Manometro com indicacdo de drea de risco em vermelho

e Dispositivo de alerta (acustico)

Verificagao:

e em caso de operacao interrompida, no inicio de cada turno de trabalho ou em caso de operagao continua, uma vez
por semana

5240.0036 \'] PT (BR)
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2.10.1  Verificar dispositivo de alerta

Para garantir um funcionamento seguro do aparelho, o dispositivo de alerta deve ser verificado antes de
cada utiliza¢do do aparelho.

e  Pressionar a tecla (3) para teste de funcionamento do dispositivo de alerta
- O sinal acustico soa por aprox. 2 seg. v/

e Sendo for este o0 caso, a bateria do dispositivo de alerta deve ser substituida (para mais detalhes, ver o Manual de
instrucées do dispositivo de alerta).

2.10.2 Verificar o mandmetro

e Ligaroaparelho
e Colocar o aparelho sobre uma placa de pedra ou algo semelhante e aspirar a placa de pedra
Atencdo: Somente aspirar a placa de pedra, ndo elevar! A placa de pedra pode se soltar e cair durante a verifica¢do.

e Quando a pressao negativa estiver estabelecida, crie um vazamento no Iabio de vedagao da placa de sucg¢do.

A pressao negativa no mandémetro aumenta e o dispositivo de alerta soa quando o indicador atinge a area
de risco (valor abaixo de -0,4 bar).

2.10.3 Verificar mangueiras de su¢do e pingas

e Verifique todas as mangueiras e pingas quanto ao aperto firme e, se necessario, aperte mais.

e Verifique todas as mangueiras de suc¢do no capitulo “Manutenc¢ado”, subsecdo “Verificagao de vedacao”.

Elimine os problemas antes de colocar o aparelho em funcionamento. Se ocorrerem problemas durante a
operacao, desligue o aparelho e solucione os problemas.

5240.0036 \'] PT (BR)
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3  Geral

3.1 Uso autorizado

O aparelho PJ-1650-B é adequado exclusivamente para elevar e transportar placas de pedra, elementos de concreto e
degraus em formatos grandes e muito porosos (até 1650 kg) com as placas de succdo correspondentes (com, no
minimo, - 0,4 bar de pressdo).

Este aparelho é suspenso através de cordas, ganchos de carga ou semelhantes ao elevador (por exemplo, draga, maquina
de instalagdo Probst VM).

Para as diferentes dimensdes da carga (placa de pedra) existem diversas placas de succdo que sdo montadas no aparelho
através de uma conexao de troca rapida.

Este aparelho é equipado com os seguintes Mandmetro de vacuo
dispositivos de seguranca: Dispositivo de alerta acustico operado a pilha

Corrente de seguranga

Acessoério opcional: e PJ-B-HAE

e Dispositivo de soltura acionado hidraulicamente (para operacao de
1 pessoa). O condutor do dispositivo de carga comanda o processo de
soltura da placa de pedra a partir do acento do motorista.

e Controle remoto PJ-B-FFS para a sucgdo e soltura
e Carro de transporte PJ-RS para POWERJET PJ-1650-B e PJ-1650-H

e O equipamento foi projetado para ser utilizado conforme esta documentacao.
e Qualquer outro uso nao esta autorizado e é proibido!

e Todos os requisitos de seguranca, especialmente as normas listada na Declara¢do de Conformidade, e
normas locais de salide e seguran¢a devem ser observados.

Antes de cada operacdo o usuario deve garantir que:

e O equipamento € adequado para a operagdo, o funcionamento em condi¢ao de trabalho do
equipamento € conferida, e as cargas sdo adequadas ao manuseio.

Quaisquer dtvidas devem ser esclarecidas com o fabricante antes do uso.

ATENCAO: O uso deste equipamento é permitido préximo do ch3o.

e A carga(placa de pedra) a ser aspirada e transportada deve -
ter estabilidade inerente suficiente, caso contrario ha perigo 2 -
de quebra durante a elevag¢do! -

e Placas de pedra nao devem ser entortadas ao serem | -
levantadas - isso deve ser assegurado especialmente em o K g

placas de pedra finas e placas de grande porte!

e Em geral, as cargas (placas de pedra) podem ser sugadas
apenas pelo centro pois, caso contrario, a carga pode ficar !

desalinhada no dispositivo e isso pode levar a quebra da
carga - especialmente ao se levantar placas de pedra de

grande porte com uma chapa de sucgdo pequena.

{
I<—

e Chapas de suc¢do padrao ndo sdao adequadas para o
transporte de placas de vidro!

5240.0036 \'] PT (BR)



Geral

—probst "

handling equipment

S

O

é permitida a utilizacdo de chapas de suc¢ao do fabricante PROBST!!!

\

\

Vews
\_/

Algumas das chapas de suc¢do, que sdo montadas no dispositivo reduzem sua capacidade de carga.
A capacidade de carga admissivel é exibida em cada chapa de sucgao.

Sé é permitido utilizar placas de succdo autorizadas para o dispositivo!

A ultrapassagem da capacidade de carga admissivel e exibida nas respectivas placas de succao é
expressamente proibida!!! Perigo: Queda da carga (placa de pedra)!

Armazenar e transportar o aparelho somente em posicao vertical (de pé) - nunca em posicao horizontal
(deitado), caso contrario, o 6leo do motor pode chegar ao filtro de ar. As consequéncias podem ser a
dificuldades de arranque e a formacao intensa de fumaga.

Podem ser utilizadas somente placas de succdo do fabricante PROBST, sobre as quais a etiqueta da
capacidade de carga indique, sem duvidas, uma capacidade de carga maxima sob uma pressao de - 0,4 bar
(- 5,8 psi). Em caso de duvida, o aparelho e a placa de succdo ndo devem ser colocados em funcionamento,
deve-se entrar em contato com o fabricante!

e Algumas das placas de succ¢do que podem ser instaladas no aparelho reduzem a capacidade de carga.
Em cada placa de suc¢ao ha indicagdo sobre a carga permitida.

e SO podem ser utilizadas placas de suc¢ao permitidas para o dispositivo!

A ultrapassagem da carga permitida indicada da placa de succao € estritamente proibida!!! Risco: Queda da
carga (Placa de pedra)!

ATIVIDADES NAO PERMITIDAS:

©Oop~ P>k

Alteragdes proprias no dispositivo ou o uso de qualquer equipamento auto-construido geram perigo avidaea
integridade fisica e, portanto, fundamentalmente nao sdo permitidos!!

A capacidade de carga e os diametros nominais/areas de engate do dispositivo ndo devem ser excedidos.
Qualquer transporte com o dispositivo que seja contrario as especifica¢es é estritamente proibido:

e Transporte de pessoas e animais.
e Transporte de pacotes de material de construcao, objetos e materiais que ndo sdo descritos neste manual.

e Suspender cargas com cordas, correntes, etc. junto ao dispositivo.

Modificagbes ndo autorizadas no aparelho ou a utilizagao eventual de dispositivos adicionais artesanais
poem em risco a salide e a vida, e por isso, sdo estritamente proibidas!

5240.0036 \'] PT (BR)
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3.2 Dados técnicos

1 Olhal de elevagdo para elevador 6 Botdo de desbloqueio (para procedimento de
2 Tanque de combustivel (combustivel sem chumbo) ~ soltura)
3 Motor de combustivel 7 Manipulo de condugao
4 Corrente de seguranca com caixa de corrente 8 Filtro de ar
5 Placa de succdo 9 Manipulo
10 Dispositivo de alerta operado a pilha

3.3 Dados técnicos

Os dados técnicos exatos (tais como a capacidade de carga, o peso préprio, etc.), encontram-se na folha de dados
anexada / plaqueta de identificacdo.

5240.0036 V3

PT (BR)



Instalacdo

—probst o

handling equipment

4 Instalacao

4.1 Conexao mecanica

Utilizar somente acessdrios Probst originais. Em caso de duvidas, contatar o fabricante.

A capacidade de carga do dispositivo de carga/elevador ndo pode ser ultrapassada pela carga do aparelho,
dos dispositivos de montagem (motor de rota¢do, bolsos, etc.) e pela carga adicional dos objetos
engatados!

4.1.1 Ponto de amarracao/pino de suspensao

Este aparelho é equipado com um ponto de amarrac¢do/pino de suspensdo e pode ser montado em
diversos aparelhos de elevacdo.

Deve-se observar que o olhal de elevacao/pino de suspensao esteja firmemente preso ao meio de
elevacdo (guincho, deslizador, etc.) e ndo escorregara.

4

1.2 Ganchos e correntes de carga

O dispositivo é preso ao suporte [ guincho com um gancho de carga.
E importante assegurar que os corddes individuais da corrente nio sejam torcidos ou com né.

Ao instalar o dispositivo mecanicamente, deve-se assegurar que todas as normas de seguranca aplicaveis
localmente sejam cumpridas.

e

4.1.3  Torretas (opcional)

Ao usar cabecas rotativas, um estrangulador de roda livre deve ser instalado.

De modo que uma acelera¢do espasmddica e a parada dos movimentos de rotacao sdo excluidas, desde
que de outra maneira eles podem danificar o dispositivo dentro de um curto periodo de tempo.

>

5240.0036 \'] PT (BR)
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4.1.4  Adaptacdo nos garfos (opcional)

Para fazer uma conexdo entre a empilhadeira e o bolso, vocé dirige com os dentes da empilhadeira para
dentro dos bolsos.

Entdo vocé os trava por meio dos parafusos de bloqueio, que sdo inseridos através de um orificio a ser
fornecido nos dentes, ou por meio de uma corrente ou corda que deve ser colocada através do ilhds para os
bolsos e o suporte do garfo.

Estabeleca uma ligacdo mecanica entre o garfo e o adaptador e prenda com o parafuso de fixa¢do ou
corrente presa ao porta-garfos.

Esta conexdo deve ser feita, caso contrdrio, a bolsa de insercdo pode deslizar os dentes da empilhadeira
durante a operacao do empilhador. RISCO DE ACIDENTE!
E necessdrio estabelecer esta conex&o, ou o aparelho pode escorregar. RISCO DE ACIDENTE.

1 Garfo

2 Parafuso de travamento

3 Adaptador

4  Corrente/cabo

2

Colocar a placa de suc¢ao no dispositivo de elevacao

.riy

Placa de succéo
=
C——#
K;

e Pendurar o dispositivo de elevacdo no olhal de elevacdo no dispositivo de carga/elevador. Fixar
firmemente!

4.1.5

Suporte de fixacao

Dispositivo de
elevacao

A Contrapino
Saliéncia P

Observar o préprio peso do dispositivo de carga/elevador e da carga de eleva¢ao!

Inserir a placa de sucgdo no dispositivo de elevagdo.
Inserir o contrapino no furo até que a saliéncia do contrapino encoste na barra da placa de succdo.

Girar o contrapino para baixo até que a saliéncia esteja seguramente abaixo do suporte de fixagao.

Verifique se o contrapino estd firme. Nao deve ser possivel puxar sem girar.

e Através da mangueira, gerar uma conexdo de vacuo para a placa de sucgdo e apertar com a vedagao de
parafuso instalada.

Antes do trabalho com cargas, verificar os dispositivos de seguranga (ver capitulo Verificar dispositivos de

seguranca).

5240.0036 \'] PT (BR)
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4.2 Abastecimento do aparelho

5240.0036

Combustivel é inflamavel! Manter o reservatdrio sempre fechado!

Ao manusear combustivel, observar se ndo ha fontes de fogo nas proximidades. Nao inalar
vapores.

Estacionar e desligar o aparelho de forma segura para abastecer.
O aparelho sé pode ser abastecido com o motor parado e em estado frio.
Ap0s abastecer, fechar o reservatério novamente de modo vedado.

Ao abastecer, ndo encher totalmente o tanque de combustivel, mas somente até aprox. 4 cm
abaixo da borda do bocal de enchimento, para que haja espago para o combustivel dilatar.

Iniciar o motor

Parar o motor

V3

PT (BR)
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4.3 Utilizacdo da travessa opcional com 2 (3) placas de suc¢ao

Ao utilizar a travessa com 2 placas de suc¢do, podem ser utilizadas somente placas de suc¢do do mesmo
tipo (capacidade de carga, dimensées e formato)!

As placas de succdo devem ter sempre a mesma distancia (A) do eixo central vertical da travessa (ver Figura
1).

Um posicionamento desigual das placas de suc¢do ndo é permitido (ver Figura 2)!

Deve-se observar que a carga a ser elevada (placa de pedra) sempre esteja suspensa horizontalmente.

Para travessas especiais, nas quais sdo permitidas 3 placas de suc¢do, estas devem ser posicionadas
igualmente (ver Fig. 3).

Dispositivo
de vacuo Travessa

~b e i~
i— {
|

a7 A
Figura1

Placa de Figura2
sucgao

Fig. 3

5240.0036

Dispositivo de

vacuo

Travessa I

Placa de
sucgao

V3 PT (BR)
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4.3.1 Fixacdo das correntes de seguranca de carga (da travessa opcional)

X B> e B

o)
A

5240.0036

Elevar um pouco (aprox. 20 cm) o aparelho com a carga sugada.
Retirar as duas correntes de seguranca de carga da caixa de correntes da travessa (TRA).

Conduzir/arremessar as correntes de seguranca de carga por baixo da carga suspensa.
Nunca encostar por baixo na carga (placa de pedra) com as maos! Risco de esmagamento!!!

Pendurar as duas correntes de seguranca de carga do outro lado do aparelho firmemente, como ilustrado na
imagem 1. (Prender as extremidades das correntes na caixa de correntes).

As correntes de seguranca de carga devem estar firmes em torno da carga, de forma que, em caso de
queda/perda de vacuo (por exemplo, devido a queda de energia), a carga permanega presa através das
correntes de seguranca de carga (Fig. 1).

As correntes de seguranca de carga nunca podem ficar soltas abaixo da carga, pois, caso contrario, em caso de
queda/perda de vacuo (por exemplo, devido a queda de energia), a carga pode cair (Fig. 2).

Somente entdo o aparelho pode ser transportado para o local determinado com a carga sugada.

Abaixar a carga cuidadosamente (aprox. 20 cm de distancia do solo), soltar as correntes de seguranca de carga
e puxar por debaixo da carga.

Nunca encostar por baixo na carga (placa de pedra) com as maos! Risco de esmagamento!!!
Colocar as correntes de seguranca de carga novamente na caixa de correntes.

Abaixar o aparelho totalmente sobre o solo com a carga sugada.

Fig. 1
Fig. 2

V3 PT (BR)
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5 Operagdo

5.1  Instruc¢des de seguranca no trabalho

e Usar calcados de seguranga e luvas de trabalho.

e A capacidade de carga maxima (1.650 kg) do aparelho e da placa de succ¢do utilizada nunca deve ser ultrapassada.
Nunca ultrapassar a capacidade maxima de carga maxima do elevador utilizado. Incluir no calculo o préprio peso do
dispositivo de elevacdo (132 kg sem a placa de suc¢do). Observar a placa de capacidade de carga.

e Algumas das placas de suc¢do que podem ser instaladas no aparelho reduzem a capacidade de carga. Em cada placa
de sucgdo ha indicagdo sobre a carga permitida. Nunca ultrapasse a carga indicada.

e Antes de pausas longas, sempre abaixar a carga.

e Seapressdo estiver abaixo de - 0,4 bar, abaixar a carga o mais rapido possivel.

e N&o permanecer sob a carga. Sempre permanecer fora da drea de risco da carga.

e Nunca transportar pessoas ou animais com a carga ou com o dispositivo de elevacdo.

e Trabalhar somente com boa visibilidade de toda a drea de trabalho. Observar outras pessoas na drea de trabalho.
Nunca transportar carga sobre pessoas.

e N&o abandonar a alavanca de comando do dispositivo de elevacdo enquanto uma carga estiver suspensa.

e Nunca puxar ou empurrar/deslizar cargas na diagonal.

e Na&o danificar cargas emperradas com o dispositivo de elevacdo.

e Em caso de queda de energia, abaixar a carga imediatamente, quando possivel. Saia imediatamente da drea de risco.
Sugar e elevar somente cargas adequadas (verificar estabilidade prépria e densidade superficial).

e Sempre manter o manémetro em vista. Nunca elevar com pressao abaixo de - 0,4 bar.

Quando o indicador do manémetro se mover abaixo de - 0,4 bar e o dispositivo de alerta acustico soar, abaixar a
carga imediatamente.

e Colocar pecas de trabalho somente em superficies abertas e uniformes. Caso contrdrio, elas podem deslizar ao soltar.

e Somente soltar a carga quando ela estiver totalmente deitada ou apoiada.
N&o encostar na carga ao soltar. Risco de esmagamento!

e Sempre aplicar carga uniformemente.

5.2 Transporte do aparelho

Transportar o aparelho somente em posicdo vertical (de pé) - nunca em posicdo horizontal (deitado), caso
contrario o 6leo do motor pode chegar ao filtro de ar. (Fig. 1)

VoL 7 /

5240.0036 \'] PT (BR)
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5.3 Generalidades do controle do aparelho

O manipulo de conducdo no aparelho (PJ-1650-B) pode ser
ajustado correspondentemente ao tamanho do corpo do
operador.
1. Puxar as duas rodas de mola (a direita e a esquerda
no aparelho) um pouco para fora. Enquanto isso,
girar e soltar.

2. Mover o manipulo de condugdo para a posi¢do de
engate para baixo ou para cima.

3. Parafixar o manipulo de condugdo, puxar
novamente as duas rodas de mola (a direitae a
esquerda no aparelho) um pouco para fora.
Enquanto isso, girar e soltar até que engatem.

Para garantir o trabalho seguro do aparelho, antes de cada utilizacdo do aparelho, deve ser verificado o
dispositivo de alerta.

5240.0036 V3 PT (BR)
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5.3.1  Succ¢do/elevacdo da carga

e Conectar o aparelho (PJ-1650-B) com um dispositivo de carga (por exemplo, draga).

e Montar a placa de sucgdo no aparelho e conectar a mangueira de sucgdo na placa de sucgdo.
e Ligar o aparelho (PJ-1650-B) no arrancador elétrico (1). Colocar o interruptor em “ON”.

e Abrir valvula de combustivel e regulador de pressdo (Fig. 2)

e Iniciar o motor a combustivel através do arrancador elétrico (1) ou através do arrancador de revisao (2) (Fig. 3).
(Para mais detalhes, ver o manual de instru¢Ges anexo HONDA).

e Regularrotacdo do motor (Fig. 4)

Fig. 2

Fig. 4

e Posicionar o dispositivo de elevacdo com a placa de suc¢do de forma central diretamente sobre a carga (placa de
pedra).

e Colocar a placa de succdo de forma central sobre a carga (placa de pedra).

e Assim que a placa de sucgdo estiver sobre a carga (placa de pedra), é iniciado o processo de succdo.

5240.0036 V3 PT (BR)
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e Observar o manémetro. Assim que a pressdo de - 0,4 bar é atingida, o dispositivo de alerta para de soar
e a carga pode ser elevada.
Nunca elevar antes disso, pois a carga cairia.

e Elevar o aparelho um pouco (aprox. 20 cm), entdo remover a corrente de seguranca (7) da caixa de
corrente e arremessar por baixo da carga elevada.

e Nunca encostar por baixo na carga (placa de pedra) com as m3os! Risco de esmagamento!

e Pendurar a corrente de seguranca do outro lado do aparelho firmemente (prender as extremidades da
corrente na caixa de correntes (6)).
A corrente de seguranca nao pode ficar solta abaixo da carga!

e Agora, o aparelho pode ser transportado para o local determinado com a carga sugada.
A carga (placa de pedra) ndo pode ficar suspensa na diagonal! Caso contrario, sob determinadas

condi¢Ges, a carga pode cair!

29040689

Fig. A

NO X

Fig. B

5240.0036 V3 PT (BR)
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5.3.2  Soltar a carga

e Abaixar a carga cuidadosamente, soltar as
correntes de seguranca e puxar por baixo da
carga.

e Nunca encostar por baixo na carga (placa de
pedra) com as maos! Risco de esmagamento!

e Colocar as correntes de seguranca novamente
na caixa de correntes

e Abaixar o aparelho totalmente sobre o solo com
a carga sugada.

e Para soltar a carga (placa de pedra), pressionar
o botdo de desbloqueio (5). (= Fig. 6).

Através da instalagdo da pega de acessdrio “PJ-b-
HAE” (N°. de encomenda: 4190.0122) e da colocacdo
de uma tubulagdo hidrdulica até o dispositivo de
carga, a placa de pedra pode ser abaixada através
do dispositivo de soltura acionado hidraulicamente
(do dispositivo de carga). (- Fig. 6a).

Fig. 6a

Com a tubulacdo de succdo (sugar carga) fechada, o ventilador pode ser operado por no maximo 5
minutos, caso contrario ocorre risco de superaquecimento e o ventilador pode ser danificado!

5240.0036 \'] PT (BR)
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5.3.3  Aumento da capacidade de succ¢ao

e Paraaumentar a capacidade de succ¢do para
cargas muito porosas (placas de pedra), o
acoplamento de troca rdpida montado por
padrdo (6) pode ser desmontado da placa de
succdo, para conectar a mangueira de vacuo
diretamente na placa de sucgdo.

e Paraisso, o acoplamento de troca rapida
montado por padrdo (6) deve ser removido na
mangueira de suc¢ao
(> Fig.7 + 8).

Conectar a mangueira de vécuo (7) diretamente na

placa de sucgdo (= Fig. 9).

5.3.4  Elevar cargas molhadas

O dispositivo de elevacdo ndo é adequado, em seu uso previsto, para suc¢do de cargas molhadas (placas de pedra).

Se, entretanto, entrar umidade (dgua de condensag¢do) no sistema de vécuo, é recomendado deixar o ventilador de vacuo
do aparelho (PJ 1650-B) ligado por aprox. 5 minutos apds o término do trabalho.

Para isso, elevar o aparelho (SEM carga) com o dispositivo de carga (draga) aprox. 20 cm e colocar na fun¢do “Sugar”.

5240.0036 V3 PT (BR)



Busca de erros, ajuda

—probst

24 (27

handling equipment

5.3:5

e Em caso deinicio frequente do motor a combustivel
através do arrancador elétrico e curtos periodos de
funcionamento do motor, é recomendado, apds o
término do trabalho, recarregar a bateria com um

carregador adequado.

Para isso, remover os 4 parafusos (ver seta & na Fig. 10) na
cobertura frontal e conectar o carregador nos polos mais e

menos da bateria.

6  Buscade erros, ajuda

Carregar bateria (apds término do trabalho)

O aparelho pode ser instalado e sofrer manutencdo somente através de pessoal técnico, mecanicos e

eletricistas.

Ap0s trabalhos de reparo e manutengao, sempre verifique os dispositivos de seguranca.

Falha

Causa

Solucdo

Ventilador ndo funciona

Motor com defeito

Verificar motor/contatar atendimento ao
cliente

Correia em V rompida ou solta

Substituir/apertar correia em V

V+nti|ador funciona

mas ndo suga

Valvula de deslizamento esta muito

abertaabrir

Mangueira de vdcuo com defeito

Verificar/substituir mangueira de vacuo

Ventilador funciona, pressao abaixo
de -0,42 bar ndo ¢ atingida

Peca possui rachaduras, ranhuras ou
estd porosa

Peca ndo adequada para sucgéo

Labios de vedagdo na placa de sucgao
estdo danificados

Trocar labios de vedagao

Mandmetro com defeito

Trocar mandémetro

Correia em V estd deslizando

Apertar correiaemV

Motor a combustivel ndo funciona

Tanque vazio

Abastecer combustivel

Registro de combustivel fechado

Abrir registro de combustivel

Motor com defeito

Verificar motor/contatar atendimento ao
cliente

Motor a combustivel desliga e ndo é
possivel um religamento imediato

Fluxo de combustivel interrompido

Verificar tubulacdo de combustivel e conteudo
do tanque

Bobina de ignicdo com defeito

Verificar e, se necessario, trocar bobina de
ignicao

Dispositivo de alerta ndo funciona

Luz intermitente com defeito

Se necessario, trocar luz intermitente

Carga ndo pode ser sugada.

Vazamento na placa de succ¢ao

Remover vedacdo de borracha da placa de

5240.0036
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Pressao prescrita ndao pode mais ser |causada por sujeira entre a vedacdo |succao.
atingida. de borracha e a placa de sucgao. Limpar placa de succdo e fenda na vedacdo de
A pressdo se reduz rapidamente Vedac&o de espuma de borracha borracha.
apos o desligamento do aparelho.  |desgastada ou porosa Recoloc~ar e fixar vedacdo de borracha na placa
(envelhecimento apds exposicdo a de sucqao.
raios UV) Se necessario, substituir a vedacao de
borracha.

7 Manutencdo e cuidado

MECANICA

INTERVALO Trabalho de manutencao

Primeira inspecao apés e Verificar e apertar todos os parafusos de fixacdo

25 horas (S6 pode ser realizado por um especialista).

A cada 50 horas de operacdo e Apertar todos os parafusos de fixacdo (certifique-se de que os parafusos sdo

apertados de acordo com o torque de aperto aplicavel das classes de resisténcia
relacionadas).

e Verificar corretamente todos os elementos de seguranca existentes (como
contrapino) e substituir o elemento de seguranca defeituoso. 2> 1)

e Verificar todas as articulagdes, guias, pernos e engrenagens para um
funcionamento adequado, ajustar ou substituir, se necessario.

e Verificar e limpar as maxilas (se houver) com relacdo ao desgaste e, se necessario,
substituir.

e Lubrificar a parte superior e inferior do rolamento deslizante (se houver) com
uma espatula com graxa.

e Lubrificar todos os pontos de lubrificacdo (se houver) com uma pistola de
lubrificagdo.

Minimo 1x ano
(reduza o intervalo para condi¢6es
severas)

Inspecionar todos os componentes da suspensdo, bem como pernos e placas.
Verificar se ha rachaduras, desgaste, corrosdo e seguranca de funcionalidade com
ajuda de um perito.

4 Q )

OK NO

7.1 Trocade dleo

Sobre isso, ver o manual de instru¢6es anexo para o motor a combustivel Honda, se¢do “Troca de dleo”.

5240.0036 \'] PT (BR)
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Parafuso de
descompress
3o de dleo

7.2 Filtro

A inalacdo de poeira durante trabalhos de limpeza
deve ser evitada.

Recomendacao: Utilizar mascara contra pé6.

Verificar o filtro, no minimo, uma vez por semana e
soprar o cartucho do filtro (de dentro para fora).
N&o bater no filtro!

e Em caso de muita sujeira, substituir o cartucho do filtro.
Descarte do cartucho do filtro nos residuos/lixo doméstico.

e Ao retirar o cartucho do filtro, ndo deixar a poeira entrar na
tubulagdo de sucgdo.

7-3  Procedimentos de seguranca

e Eresponsabilidade do proprietario garantir que o equipamento seja inspecionado pelo menos uma vez Kk ritnd
por ano, falhas eventuais precisam ser sanadas.

e Asnormas constantes do certificado de conformidade precisam ser seguidos!

e Recomendamos que um adesivo com a data de inspecdo seja colocado na garra.

e  Peca-os sem custo a Probst.

=probst

handling quipment

Registro de inspecao!

5240.0036 V3 PT (BR)
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Garra Ano Data

7-4 Dicas para a plaqueta de identificacdo

Tipo, nimero de série e ano de fabricacdo sdo muito importantes para a identificacdo de sua garra. Se

precisar de informagdes de pecas de reposicao, garantia ou outras informacdes use os dados da plaqueta.

A capacidade de carga maxima é a maior carga que pode ser transportada, ndo exceda este valor.

Se vocé usar esta garra em combinagao com outro equipamento de carga considere o peso morto da garra
no calculo de capacidade.

Exemplo:

7.5 Aviso sobre o empréstimo/aluguel de aparelhos PROBST

Em cada empréstimo/aluguel dispositivos € essencial fornecer também o manual de instru¢des originais
correspondentes (se houver diferencas idiomaticas para o pais do usudrio, sera necessario fornecer
adicionalmente a respectiva traducdo do manual de instru¢ées originais)!

5240.0036
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Probst GmbH

Gottlieb-Daimler-Straflle 6

71729 Erdmannhausen

Germany

Tel.: +49 (0) 7144 3309-0
www.probst-handling.de 0

XXXXXXXX

Avrtikel-Nr. 53100130
Gerate-Nr. 31516003-10-001
Baujahr 2015
Eigengewicht 18 kg
Tragfahigkeit (WLL) 250 kg
Greifbereich 50 - 540 mm
Eintauchtiefe 130 mm

I <€
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1.Safety

Instructions for installation, maintenance and operating staff
This unit should only be installed and maintained by qualified specialist personnel.
All persons commissioned with the task of setting up, starting up, operating, maintaining and repairing the device
at the company of the user must have read and understood the operating instructions, in particular the “Safety”
section.
The company of the user must take internal measures to ensure that:

= The users of the device are trained.

= They have read and understood the operating instructions.

= The operating instructions are accessible to them at all times.
The responsibilities for the various tasks to be carried out on the unit must be clearly specified and adhered to.

f": Do not cover the opening for the alarm generator sound.

Do not close the reference pressure hole.
Caution

Installation location requirements
The unit may not be operated in rooms where there is a risk of explosion.
The ambient temperature may not exceed 50 °C.

Intended use
The unit is designed to monitor the operating vacuum.
For safety reasons, the unit may not be modified or changed without approval.
= The operating, maintenance and servicing conditions prescribed in these operating instructions must be
observed.
= Rectify any faults before starting up the device. Should faults occur during operation, they must be rectified
immediately.

2.Technical Specifications

Power supply 2 x D batteries 1.5 V, 18,000 mAh
Frequency range of alarm generator Approx. 3,000 Hz

Noise level of alarm generator > 95 dB(A)

Dimensions 120x80x70 mm

3.Description
The warning device is designed for lifting units that require a self-powered warning device.

The warning device creates an audible warning signal as soon as the vacuum falls below approx. 380 mbar.

It also monitors vacuum drops and increases.

No warning signal occurs when the vacuum drops very quickly (lowering the workpiece) or increases very quickly
(picking up dense work pieces with a small suction plate). Nor does a warning signal occur if the vacuum is lower
than approx. 70 mbar.
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/\ To ensure that the warning device operates safely, always test the device for function
before each use.

Caution

While working, always watch the manometer attached to the lifting unit to aid the warning
device in recognizing vacuum drops.

Caution

No. | Product name

Vacuum connection

Alarm generator

Button for the function test

Reference pressure hole

Housing cover

AU |DW|IN (=

Housing lower section

Product name Item No.

D battery 1.5V 21.07.01.00019
(2 required)

4.Function Test

To ensure that the warning device operates safely, always test the device for function
before each use.

Caution
During the function test, all of the electronics including the alarm generator and sensor are tested and the state of

the batteries is checked.

Performing the Function Test

1. The function test is performed at ambient temperature without an attached workpiece
(manometer shows 0 mbar).

2. Press button for approx. 1 second

3. Evaluate the signal tone:

Meaning of function test signal tone:

Signal tone Meaning
. Function test successful. - Warning device ready for
@ Signal tone approx. 2 sec. .
operation.
Battery voltage too low — Replace the batteries
@ Very short signal tone (10 ms) Vacuum or pressure applied — Perform test at ambient temperature

Sensor faulty — Replace entire warning device

Batteries dead — Replace the batteries

@ No signal tone at all

Electronics faulty — Replace entire warning device

Note: A short signal tone of 10 ms is necessary for technical reasons to test the voltage of the
batteries.
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5.Maintenance

In order to maintain the device, perform the prescribed function test daily or before starting work.
Remove the batteries from the device if it is to be idle for an extended period.
The vacuum hoses must be checked for leaks and damage on a monthly basis.

A\

Caution

The batteries must be replaced if the function test fails or cannot be performed, or if the
alarm generator becomes quieter. Replacing the batteries does not mean that the function
test does not have to be performed.

The replacement interval depends on use conditions and the frequency of alarms.

Note on accident prevention inspections:

It is recommended to replace the batteries of the warning device during the yearly accident prevention inspection

of the entire lifting unit.

Additionally, a complete lifting procedure with simulation of a leakage should be carried out during the yearly
accident prevention inspection.

Replacing the batteries

1. Unscrew the housing cover.

2. Replace the D batteries with new ones of the same type. Observe the polarity.
Do not use lithium-ion or rechargeable batteries.

3. Dispose of batteries in accordance with the existing regulations.

4. Screw the housing cover shut.

5. Perform the function test. The device is now ready for operation.

6.Troubleshooting

Problem

Cause

Solution

Alarm generator does not

(see function test for
procedure)

Button was not held long enough

Press button for approx. 1 second

sound when button is pressed|Button is pressed continuously (e.g. jammed,

stuck in place)

Free the button and press it again

Batteries dead

Replace batteries

Battery contacts are corroded or dirty

Clean the battery contacts and the
contact surfaces of the battery
holder

Electronics fault

Replace entire warning device

Alarm generator does not
sound on vacuum drop

Vacuum hose plugged, kinked or ruptured

Replace hose

Batteries dead

Replace batteries

Battery contacts are corroded or dirty

Clean the battery contacts and the
contact surfaces of the battery
holder

Electronics fault

Replace entire warning device

Alarm generator is quiet

Battery voltage too low

Replace batteries immediately.

We reserve the right to make technical changes. No responsibility is taken for printing or other types of errors.

the better solution







INTRODUCAO

Obrigado por adquirir um motor Honda. Queremos ajuda-lo a obter os
melhores resultados do seu novo motor e a opera-lo com seguranca. Este
manual contém informagdes sobre como atingir tais objectivos; leia-o com
atencdo antes de operar o motor. Caso surja algum problema ou caso
tenha alguma questéo acerca do motor, consulte um concessionario de
assisténcia autorizado Honda.

Toda a informagéo nesta publicagdo tem como base a mais recente
informagé&o do produto disponivel na altura da impressao. A Honda Motor
Co., Ltd. reserva-se ao direito de efectuar alteragées em qualquer altura
sem aviso e sem assumir qualquer responsabilidade. Nenhuma parte
desta publicacdo podera ser reproduzida sem uma permissao por escrito.

Este manual deve ser considerado uma parte permanente do motor e
deve permanecer com o motor quando este for vendido.

Reveja as instrugbes fornecidas com o equipamento accionado por este
motor para verificar a existéncia de quaisquer informacdes adicionais
relacionadas com o arranque, paragem, funcionamento,afinagdes ou
instrugbes especiais de manutencdo do motor.

Estados Unidos, Porto Rico e llhas Virgens dos E.U.A.:

Sugerimos a leitura da politica de garantia para compreender totalmente
0 que a garantia cobre e as suas responsabilidades como proprietario. A
politica de garantia é um documento separado que deve ter sido fornecido
pelo seu concessionario.

MENSAGENS DE SEGURANCA

A sua seguranga e a seguranga dos outros € muito importante.
Proporcionamos mensagens de seguranga importantes neste manual e
no motor. Leia estas mensagens cuidadosamente.

Uma mensagem de seguranca alerta-o para perigos potenciais para si ou
para outros. Cada mensagem de seguranga é precedida por um simbolo

de aviso de seguranca e por uma de trés palavras, PERIGO, AVISO
ou CUIDADO.

Estas palavras de sinalizagdo possuem o seguinte significado:

0 SERA MORTO ou SERIAMENTE
A PERIGO -

FERIDO se nao seguir as instrugdes.

R ~ Se nao seguir as instrugdes, PODE
A ATENGAO correr o risco de MORTE ou de
FERIMENTOS MUITO GRAVES.
PODERA ser FERIDO se n&o seguir as
instrucoes.

A CUIDADO

Cada mensagem adverte-o do tipo de perigo, o que podera acontecer e o
que podera fazer para evitar ou reduzir os ferimentos.

MENSAGENS DE PREVENGAO DE DANOS

Ira também visualizar outras mensagens importantes que sédo precedidas
pela palavra AVISO.

Esta palavra significa:

(A0 ]

O seu motor ou outra propriedade pode ser danificada se
n&o seguir as instrugdes.

O objectivo destas mensagens ¢ ajudar a prevenir danos no seu motor,
noutra propriedade ou no ambiente.

© 2010 Honda Motor Co., Ltd. — Todos os Direitos Reservados
GX240-270-340-390UT2/RT2
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ATENCAO

A

Os gases de escape produzidos por este produto
contém quimicos identificados pelo Estado da
Califérnia como causadores de cancro, defeitos de
nascenga ou outros danos reprodutivos.
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INFORMAGAO DE SEGURANGA

e Compreenda o funcionamento de todos os comandos e aprenda a
parar o motor rapidamente em caso de emergéncia. Certifique-se de
que o operador recebe instrugdo adequada antes de trabalhar com o
equipamento.

e Na&o permita que o motor seja operado por criangas. Mantenha
as criangas e os animais de estimagéo afastados da zona de
funcionamento.

e O escape do seu motor contém monoxido de carbono venenoso. Nao
arranque o motor sem a ventilagdo adequada e nunca arranque o
motor em recintos fechados.

e O motor e o escape ficam extremamente quentes durante o
funcionamento. Mantenha o motor a uma distancia minima de 1 metro
de edificios e de outro equipamento durante o funcionamento. Mantenha
os materiais inflamaveis afastados e ndo coloque nada sobre o motor
enquanto este estiver em funcionamento.

LOCALIZAGAO DOS DIiSTICOS DE SEGURANGA

Este autocolante alerta-o para perigos potenciais que podem causar
lesdes sérias. Leia-o com atengéo.

Se o autocolante se soltar ou se tornar dificil de ler, contacte o seu
concessionario de assisténcia Honda para substituicao.

AUTOCOLANTE DE ADVERTENCIA
DO SILENCIADOR

AUTOCOLANTE DE AVISO
(O autocolante deve estar
localizado no depésito do
combustivel, na tampa da
ventoinha ou embalado
solto com o motor para ser
aplicado pelo fabricante.)

AUTOCOLANTE DE AVISO Para UE Excepto UE
& @ fixo no fornecido
|! produto com o produto
A WARNING
Gasoline is highly flammable and explosive.
Turn engine off and let cool before refueling. fornecido fixo no
The engine emits toxic carbon monoxide. com o produto produto
Do not runin an enclosed area.
Read Owner’s Manual before operation.
A ATTENTION
L'essenceesttrésinflammable et explosive. X X
Améterle moteur e leaisserrefroidir avant de faie le plein d'essence. fornecido fornecido
Le moteur produit les vapeurs nocives de monoxyde de carbone. comop roduto comop roduto
Ne pas utiliser dans un local enclos.
Lire le manuel de propriétaire avant l'utilisation.

AUTOCOLANTE DE ADVERTENCIA Para UE Excepto UE
DO SILENCIADOR
[ ] = .
n&o fornecido
I(_)'I' fornecido com o produto
A CAUTION . .
HOT MUFFLER CAN fornecido fixo no
BURN YOU.
Stay away if engine como produto produto
has been running.
A ATTENTION . .
ECHAPPEMENT CHAUD fornecido fornecido
PEUT VOUS BRULER.
B DHAES QUAHD com o produto com o produto
LE MOTEURFONCTIONNE.

A gasolina é altamente inflamavel e explosiva.
Desligue o motor e deixe que arrefeca antes de
reabastecer.

O motor emite monoxido de carbono téxico e
venenoso. Nao arranque numa area fechada.

|.l| Leia o Manual do Utilizador antes do funcionamento.

Mantenha-se afastado se o motor estiver em

> > B B
B

(] O silenciador quente pode provocar queimaduras.
-7

funcionamento.




LOCALIZAGOES DOS COMPONENTES
& CONTROLOS

TAMPA DO ENCHIMENTO DO COMBUSTIVEL

!’
oo = =
i ‘ ;s

DEPOSITO DO
COMBUSTIVEL

MOTOR DE ARRANQUE
ELECTRICO (tipos aplicaveis)

s
N\ :
5 TAMPA/VARETA DO ORIFICIO
BUJAO DE DRENO DE ENCHIMENTO DO OLEO
DO OLEO
MOTOR DE ARRANQUE MANUAL

SILENCIADOR FILTRO DO AR

MANIPULO DO MOTOR DE
ARRANQUE TIPOS DE
CONTROLO DO MOTOR

ALAVANCA DO DIFUSOR EXCEPTO TIPOS DE MOTOR DE

ARRANQUE ELECTRICO
INTERRUPTOR DO MOTOR

\
-
%
ALAVANCA DA 7IND 2
VALVULA DO
COMBUSTIVEL  BARRA DO DIFUSOR

(tipos aplicaveis)

INTERRUPTOR DO MOTOR
RS

N
Il

-

TIPOS DE MOTOR DE ARRANQUE ELECTRICO

INTERRUPTOR
DO MOTOR

CARACTERISTICAS

SISTEMA OIL ALERT® (tipos aplicaveis)
“QOil Alert € uma marca registada nos Estados Unidos da América”

O sistema QOil Alert foi concebido para evitar danos no motor provocados
por uma quantidade insuficiente de éleo no carter. Antes do éleo no
carter atingir um limite inferior ao limite de seguranca, o sistema Oil Alert
para automaticamente o motor (o interruptor do motor ir4 permanecer na
posigao LIGADO).

Se o motor parar e ndo arrancar novamente, verifique o nivel do 6leo do
motor (veja a pagina 9) antes de efectuar o diagnéstico de avarias em
outras areas.

PROTECTOR DO CIRCUITO (tipos aplicaveis)
O protector do circuito protege o

circuito de carregamento da bateria.

Um curto circuito ou uma bateria ligada

com a polaridade contraria ira accionar

o protector do circuito.

O indicador verde no interior do
protector do circuito ira acender
para indicar que o protector do
circuito desligou. Se tal acontecer,
determine a causa da avaria

e corrija-a antes de reiniciar

o protector do circuito.

PROTECTOR
DO CIRCUITO

Pressione o protector
do circuito para reiniciar.

D+ ON =— LIGADO

E| OFF =— DESLIGADO
—



VERIFICAGOES ANTES DO FUNCIONAMENTO
0 SEU MOTOR ESTA PREPARADO PARA ARRANCAR?

Para sua seguranca, para garantir o cumprimento dos regulamentos
ambientais e para maximizar a vida util do seu equipamento, &
extremamente importante disponibilizar alguns momentos, antes de
operar o motor, para verificar o seu estado. Certifique-se de que corrige
qualquer problema encontrado ou de que contacta o seu concessionario
para o corrigir antes de operar o motor.

A AVISO

A manutengéo incorrecta deste motor ou falha na correcgéo
de um problema antes do funcionamento, pode provocar uma
avaria devido a qual pode sofrer ferimentos graves ou morrer.

Efectue sempre uma inspecgéo pré-funcionamento antes de
cada funcionamento e corrija qualquer problema.

Antes de iniciar as verificagdes pré-funcionamento, certifique-se de que
o motor esta nivelado e de que o interruptor do motor esta na posigao
DESLIGADO.

Verifique sempre os seguintes itens antes de arrancar o motor:
Verificar o Estado Geral do Motor
1. Procure por sinais de fugas de 6leo ou de gasolina a volta e sob o motor.

2. Retire a sujidade ou os detritos existentes, especialmente a volta do
silenciador e do motor de arranque de recuo.

3. Verifique se existem danos visiveis.

4. Verifique se todos os resguardos e coberturas estdo na respectiva
posicao e se todas as porcas, parafusos e pernos estdo apertados.

Verificagdo do Motor

1. Verifique o nivel do combustivel (veja a pagina 8). Iniciar o trabalho
com o depdsito cheio ira eliminar ou reduzir as interrup¢des no
funcionamento para reabastecer.

2. Verifique o nivel do éleo do motor (veja a pagina 9). Colocar o motor em
funcionamento com um baixo nivel de éleo pode causar danos no motor.

O sistema Oil Alert (tipos aplicaveis) ira parar automaticamente o
motor antes que o nivel do 6leo desga abaixo do limite de seguranga.
Contudo, para evitar a inconveniéncia de uma paragem inesperada,
verifique sempre o nivel do 6leo do motor antes de iniciar o trabalho.

3. Verifique o nivel do dleo do carter de redugéo nos tipos aplicaveis
(veja a pagina 9). O ¢dleo é essencial para o funcionamento e para uma
vida util mais longa do carter de redugao.

4. Verifique o elemento do filtro do ar (veja a pagina 10). Um filtro do
ar sujo ira restringir o fluxo de ar para o carburador, reduzindo o
desempenho do motor.

5. Verifique o equipamento accionado por este motor.
Reveja as instru¢des fornecidas com o equipamento accionado por este

motor para verificar a existéncia de quaisquer precaugdes e procedimentos
que devem ser seguidos antes do arranque inicial do motor.

FUNCIONAMENTO

PRECAUGOES PARA UM FUNCIONAMENTO SEGURO

Antes de operar o motor pela primeira vez, consulte a secgéo
INFORMACAO DE SEGURANCA na pagina 2 e a secgéo
VERIFICACOES ANTES DO FUNCIONAMENTO na pégina 4.

Para sua seguranga, ndo opere o motor numa area fechada como
uma garagem. O escape do seu motor contém monodxido de carbono
venenoso que se pode acumular numa area fechada e provocar uma
doencga ou a morte.

A AVISO

O escape contém monéxido de carbono venenoso que pode
acumular-se até atingir niveis perigosos em areas fechadas.
Respirar monoéxido de carbono pode provocar perda de
consciéncia ou morte.

Nunca ligue o motor numa area fechada ou até parcialmente
fechada onde possam estar pessoas presentes.

Reveja as instrugbes fornecidas com o equipamento accionado por este
motor para verificar a existéncia de quaisquer precaucdes de seguranga
que devem ser seguidas com o arranque, paragem ou funcionamento do
motor.

ARRANCAR O MOTOR

1.

Desloque a alavanca da valvula do combustivel para a posigéo LIGADA.

ALAVANCA DA VALVULA DO COMBUSTIVEL

— LIGADO @

DESLIGADO

2. Para arrancar um motor frio, desloque a alavanca ou a barra do

difusor (tipos aplicaveis) para a posicdo FECHADA.

ALAVANCA DO DIFUSOR

FECHADO —=—

FECHADO

BARRA DO DIFUSOR (tipos aplicaveis)




Para voltar a arrancar um motor quente, deixe a alavanca ou a barra do
difusor na posigcdo ABERTA.

Algumas aplicagdes do motor utilizam um controlo do difusor montado
remotamente, ao contrario da alavanca do difusor montada no motor
ilustrada na pagina anterior. Consulte as instrugdes fornecidas pelo
fabricante do equipamento.

3. Desloque a alavanca da borboleta a partir da posi¢éo MIN., cerca
de 1/3 do seu curso total, na direcgao da posicdo MAX.

MiN..

POSIGAO 1/3

ALAVANCA DA BORBOLETA

Algumas aplicagbes do motor, utilizam um controlo da borboleta equipado
com remoto em vez de uma alavanca da borboleta equipada no motor.
Consulte as instrugdes fornecidas pelo fabricante do equipamento.

4. Rode o interruptor do motor para a posigao LIGADO.

EXCEPTO TIPOS DE MOTOR TIPOS DE MOTOR DE
DE ARRANQUE ELECTRICO ARRANQUE ELECTRICO
INTERRUPTOR DO MOTOR

LIGADO

LIGADO

|

ON

g
el

INTERRUPTOR DO MOTOR

LIGADO

INTERRUPTOR DO MOTOR

5. Accione o motor de arranque.
MOTOR DE ARRANQUE MANUAL

Puxe o manipulo do motor de arranque até sentir resisténcia e, em seguida,
puxe rapidamente na direcgdo indicada pela seta indicada em baixo. Volte a
colocar o manipulo do motor de arranque gentilmente na sua posigéao original.

MANIPULO DO MOTOR
DE ARRANQUE

Néo permita que o manipulo do motor de arranque bata contra o motor
quando voltar para a sua posigao original. Volte a coloca-lo gentilmente
na sua posigdo original para evitar danos no motor de arranque.

Direcgao para puxar

MOTOR DE ARRANQUE ELECTRICO (tipos aplicaveis):

Rode a chave para a posicdo ARRANCAR O 6
e mantenha-a nessa posi¢ao até que

OFF START
o0 motor arranque.

Se o motor ndo arrancar no espago
de 5 segundos, solte a chave e
aguarde pelo menos 10 segundos
antes de accionar novamente o
motor de arranque.

Utilizar o motor de arranque eléctrico
por mais de 5 segundos de uma s6
vez ira sobreaquecer o motor de
arranque e pode danifica-lo.

START

Quando o motor arrancar, solte a
chave, permitindo-lhe regressar
a posigao LIGADA.

INTERRUPTOR DO MOTOR
(tipos aplicaveis)

6. Caso a alavanca ou a barra do difusor (tipos aplicaveis) tenha sido
deslocada para a posicdo FECHADA para arrancar o motor, desloque-a
gradualmente para a posigdo ABERTA conforme o motor for aquecendo.

ALAVANCA DO DIFUSOR

FECHADO
BARRA DO DIFUSOR (tipos aplicaveis)




PARAR O MOTOR

Para parar o motor numa emergéncia, basta rodar o interruptor do motor
para a posi¢gdo DESLIGADO. Em condigdes normais, utilize o seguinte
procedimento. Consulte as instrugdes fornecidas pelo fabricante do
equipamento.

1. Desloque a alavanca da borboleta para a posigéo MIN.

Algumas aplicagdes do motor utilizam um controlo da borboleta montado
remotamente, ao contrario da alavanca da borboleta montada no motor
aqui ilustrada.

ALAVANCA DA BORBOLETA

2. Rode o interruptor do motor para a posicdo DESLIGADO.

EXCEPTO TIPOS DE MOTOR TIPOS DE MOTOR DE ARRANQUE
DE ARRANQUE ELECTRICO ELECTRICO
DESLIGADO
INTERRUPTOR DO MOTOR

OFF O.FF
ON
/
DESLIGADO
|
OM
€3

INTERRUPTOR DO MOTOR

INTERRUPTOR DO MOTOR

3. Rode a alavanca da valvula do combustivel para a posigdo DESLIGADA.

ALAVANCA DA
VALVULA DO
COMBUSTIVEL

DESLIGAD

REGULAR A ROTAGAO DO MOTOR

Coloque a alavanca da borboleta na rotagdo do motor desejada.

Algumas aplicagées do motor utilizam um controlo da borboleta montado
remotamente, ao contrario da alavanca da borboleta montada no motor
aqui ilustrada. Consulte as instrugdes fornecidas pelo fabricante do
equipamento.

Para informagdes sobre as recomendagdes da rotagdo do motor, consulte
as instrugdes fornecidas com o equipamento accionado por este motor.

ALAVANCA DA BORBOLETA

MIN

!

MiN.




MANUTENGAO DO SEU MOTOR

A IMPORTANCIA DA MANUTENGAO
Uma boa manutengao é essencial para um funcionamento seguro,
econdmico e sem problemas. Ird também ajudar na redugéo da poluigéo.

A AVISO

Uma manutengéo incorrecta ou a néo correcgao de um
problema antes do funcionamento pode provocar uma avaria
que podera causar ferimentos ou morte.

Siga sempre as recomendagdes de inspecgdo e manutengao e
os planos descritos neste manual do utilizador.

Para o ajudar a tratar correctamente do seu motor, as seguintes paginas
incluem o plano de manutengao, os procedimentos de inspecgao de
rotina e os procedimentos de manutengao simples utilizando ferramentas
basicas. Outras tarefas de assisténcia que sdo mais dificeis ou que
requerem ferramentas especiais sao efectuadas de forma mais correcta
por profissionais, sendo normalmente executadas por um técnico Honda
ou por outro mecanico qualificado.

O plano de manutengao aplica-se a condigdes normais de funcionamento.
Se operar o seu motor em condigdes severas, tais como o funcionamento
com cargas ou temperaturas elevadas durante longos periodos, ou se

o utilizar em condigdes anormalmente humidas ou poeirentas, consulte

0 seu concessionario de assisténcia Honda para se informar sobre as
recomendacgdes aplicaveis as suas necessidades e utilizagédo individual.
A manutencao, substituicao ou reparagao dos dispositivos e siste-
mas de controlo das emissdes podem ser efectuadas por qualquer
estabelecimento ou individuo com qualificagao para tal, utilizando
pecas "certificadas" de acordo com as normas EPA.

SEGURANGA DA MANUTENGAO

Em seguida, podera verificar algumas das mais importantes precaugdes
de seguranga. Contudo, ndo podemos alerta-lo acerca de todos os
possiveis perigos que possam surgir quando efectuar a manutengao.
Apenas vocé pode decidir se deve ou ndo efectuar uma determinada
tarefa.

A AVISO

O nao cumprimento das instru¢des e precaugdes de
manutencgdo podera causar ferimentos graves ou morte.

Siga sempre os procedimentos e precaugbes descritos neste
manual do utilizador.

PRECAUGOES DE SEGURANGA
e Certifique-se de que o motor esta desligado antes de iniciar qualquer
manutencgéo ou reparagéo. Para evitar o arranque adicional, desligue a
tampa da vela. Isto ira eliminar varios perigos potenciais:
— Envenenamento por monéxido de carbono proveniente do
escape do motor.
Accione o motor no exterior, afastado de janelas e portas abertas.
— Queimaduras provocadas por pegas quentes.
Permita que o motor e o sistema do escape arrefegam antes de lhes
tocar.
— Ferimentos provocador por pegas moéveis.
N&o arranque o motor sem que tal Ihe seja solicitado.
e Leia as instrugdes antes de iniciar e certifique-se de que possui as
ferramentas e os conhecimentos necessarios.
e Para reduzir a possibilidade de incéndio ou explosao, tenha cuidado
quando trabalhar nas proximidades de gasolina.
Lembre-se que um concessionario de assisténcia autorizado Honda
conhece melhor o seu motor e esta totalmente equipado para efectuar a
sua manutengao e reparagao.
Para assegurar a melhor qualidade e fiabilidade, utilize apenas pecas
novas genuinas Honda ou pegas equivalentes para efectuar reparagbes
ou substitui¢des.

PLANO DE MANUTENGAO

PERIODO DE MANUTENGAO Em | Primeiro | Todos os 3| Todos os 6| Em Cada Consulte
REGULAR (3) Cada Més Meses Meses Ano a
Utiliza- ou ou ou ou Pagina
Efect d
s O e s de 30 |20 Horas | 50 Horas | 100 Horas | 300 Horas
funcionamento indicados,
conforme o que ocorrer
primeiro.
ITEM
Oleo do motor Verificar nivel [¢] 9
Mudar [¢] [e] 9
Oleo do carter de Verificar nivel o 9
redugéo Mudar o o 10
(tipos aplicaveis)
Filtro do ar Verificar o 10
Limpar o (1) 0%(1) 10- 11
Substituir O
Copo de sedimentagao Limpar o 12
Vela Verificar-ajustar (e} 12
Substituir o
Para-chispas Limpar O (4) 13
(tipos aplicaveis)
Velocidade do ralenti  Verificar-ajustar 0 (2) 13
Folga da vélvula Verificar-ajustar 0 (2) Manual de
oficina
Camara de Limpar Apds cada 1000 Horas. (2) Manual de
combustéo oficina
Depésito e filtro do Limpar 0 (2) Manual de
combustivel oficina
Tubo do combustivel  Verificar Em cada 2 anos Manual de
(Substituir se necessario) (2) oficina

* e Apenas carburador de ventilagado interna com duplo elemento.
e Tipo espiral, a cada 6 meses ou 150 horas.

TIPO DE CARBURADOR DE TIPO STANDARD
VENTILAGAO INTERNA
TUBO DO RESPIRADOR TUBO DO RESPIRADOR

MOLA DO TUBO

** o Substitua apenas o tipo elemento de papel.
o Tipo espiral, a cada 2 anos ou 600 horas.

(1) Efectue uma manutengéo mais frequente quando for utilizado em
areas com muito po.

(2) Aassisténcia a estes itens deve ser efectuada pelo concessionario
de assisténcia, a ndo ser que possua as ferramentas apropriadas e
conhecimentos mecanicos. Consulte o manual de oficina Honda para
verificar os procedimentos de manutengéo.

(3) Para uma utilizagdo comercial, mantenha um registo das horas
de funcionamento para determinar os intervalos de manutengéo
apropriados.

(4) Na Europa e em outros paises onde é aplicada a directiva 2006/42/
EC relativa a maquinaria, esta limpeza deve ser efectuada pelo seu
concessionario de assisténcia.

O nao cumprimento deste plano de manutengao pode resultar em avarias
ndo cobertas pela garantia.




REABASTECER

Combustivel Recomendado

Gasolina sem chumbo

E.U.A. indice de octanas 86 ou superior

Excepto E.U.A. indice de octanas 91 ou superior

indice de octanas 86 ou superior

Este motor esta certificado para funcionar com gasolina sem chumbo
com um indice de octanas de 86 ou superior (um indice de octanas

de 91 ou superior).

Reabastega numa zona bem ventilada com o motor desligado. Se o motor
esteve em funcionamento, permita que arrefega. Nunca reabastega um
motor dentro de um edificio onde os gases da gasolina poderéo entrar em
contacto com chamas ou faiscas.

Podera utilizar gasolina sem chumbo com, no maximo, 10% de etanol
(E10) ou 5% metanol por volume. Para além disso, o metanol tem de
conter co-solventes e inibidores de corros&o. A utilizagdo de combustiveis
com uma percentagem de etanol ou metanol superior a indicada em cima
podera provocar problemas no arranque e/ou de desempenho. Pode
também danificar as pegas de metal, borracha e plastico do sistema

de combustivel. Danos no motor ou problemas relacionados com o
desempenho resultantes da utilizagdo de um combustivel com uma
percentagem de etanol ou de metanol superior & indicada em cima néo
serdo cobertos pela Garantia.

Se o seu equipamento for utilizado pouco frequente ou intermitentemente,
consulte a secgao relacionada com o combustivel do capitulo
ARMAZENAR O SEU MOTOR (veja a pagina 13) para informagbes
adicionais relacionadas com a deterioragdo do combustivel.

Nunca utilize gasolina deteriorada ou contaminada ou uma mistura 6leo/
gasolina. Evite a entrada de sujidade ou agua no depdsito do combustivel.

A AVISO

A gasolina é altamente inflamavel e explosiva, podendo provocar
queimaduras ou ferimentos graves aquando do reabastecimento.

e Desligue o motor e mantenha-se longe de calor, faiscas e chamas.
e [Efectue o reabastecimento apenas no exterior.
e Limpe os derrames imediatamente.

O combustivel pode danificar a pintura e alguns tipos de plastico.

Tenha cuidado para ndo derramar combustivel quando estiver a encher
o depdsito do combustivel. Os danos provocados por combustivel
derramado ndo sdo cobertos pela Garantia Limitada do Distribuidor.

Para reabastecer, consulte as instrugdes do fabricante fornecidas com o
equipamento. Veja o seguinte para instrugdes de reabastecimento de um
depdsito do combustivel standard fornecido pela Honda.

1. Com o motor parado e numa superficie nivelada, retire a tampa
do enchimento do combustivel e verifique o nivel do combustivel.
Reabastega o dep6sito se o nivel do combustivel for demasiado baixo.

TAMPA DO ENCHIMENTO DO COMBUSTIVEL

2. Adicione combustivel até a parte inferior do limite maximo do nivel
do combustivel do depdsito. Ndo encha excessivamente. Limpe o
combustivel derramado antes de arrancar o motor.

NIVEL MAXIMO DO
COMBUSTIVEL

3. Reabastega com cuidado para evitar derrames de combustivel. Nao
encha completamente o depdsito do combustivel. Pode ser necessario
baixar o nivel do combustivel, dependendo das condigbes de
funcionamento. Apds reabastecer, aperte a tampa do enchimento do
combustivel com seguranga.

Mantenha a gasolina afastada de luzes piloto de aparelhos, grelhadores,
aparelhos eléctricos, ferramentas eléctricas, etc.

O combustivel derramado n&o constitui apenas um perigo de incéndio,
provoca também danos ambientais. Limpe os derrames imediatamente.

OLEO DO MOTOR

O ¢leo é um dos principais factores que afectam o desempenho e a vida
util. Utilize um ¢6leo de limpeza para motores a 4 tempos.

Oleo Recomendado

Utilize um 6leo para motores a 4 tempos que esteja de acordo ou exceda
as normas da classificagao de servigo SJ ou posterior (ou equivalente).
Verifique sempre o autocolante de servigo API no recipiente do 6leo para
se certificar de que contém as letras SJ ou posterior (ou equivalente).

20 10 0 10 20 30 40°C

TEMPERATURA AMBIENTE
SAE 10W-30 é recomendado para uma utilizagéo geral. Outras

viscosidades indicadas na tabela podem ser utilizadas quando a
temperatura média na sua zona estiver dentro da gama indicada.



Verificagao do Nivel do Oleo

Verifique o nivel do 6leo do motor com o motor parado e numa posi¢éo
nivelada.

1. Retire a tampal/vareta do orificio de enchimento do 6leo e limpe-a.

2. Introduza a tampal/vareta do orificio de enchimento do éleo no
respectivo gargalo de enchimento, conforme ilustrado, mas néo a
aperte e, em seguida, retire-a para verificar o nivel do 6leo.

3. Se o nivel do dleo se encontrar perto ou abaixo da marca do limite
inferior na vareta do dleo, encha com o 6leo recomendado (veja a
pagina 8) até a marca do limite superior (bordo inferior do orificio de
enchimento do 6leo). Ndo encha excessivamente.

4. Volte a instalar a tampa/vareta do orificio de enchimento do dleo.

TAMPA/VARETA DO ORIFiCIO DE
ENCHIMENTO DO OLEO

LIMITE SUPERIOR
i e~ \
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.l ORIFICIO DE ENCHIMENTO

DO OLEO (bordo inferior) EINTEINEERIONR

Colocar o motor em funcionamento com um baixo nivel de éleo pode
causar danos no motor. Este tipo de danos ndo estdo cobertos pela
Garantia Limitada do Distribuidor.

O sistema Oil Alert (tipos aplicaveis) ira parar automaticamente o motor
antes que o nivel do 6leo desga abaixo do limite de seguranga. Contudo,
para evitar a inconveniéncia de uma paragem inesperada, verifique
sempre o nivel do 6leo do motor antes de iniciar o trabalho.

Mudanga do Oleo

Drene o 6leo usado quando o motor estiver quente. O 6leo quente é
drenado de forma mais rapida e completamente.

1. Coloque um recipiente apropriado sob o motor, de forma a recolher
o 6leo usado e, em seguida, retire a tampa/vareta do orificio de
enchimento do 6leo, o bujao de dreno do dleo e a anilha.

2. Permita que o 6leo usado drene completamente e, em seguida, volte
a instalar o bujéo de dreno do dleo e a nova anilha e aperte o bujao de
dreno do 6leo com seguranga.

Elimine o 6leo usado do motor de uma forma compativel com o meio
ambiente. Sugerimos o transporte do 6leo usado num recipiente
selado para o centro de reciclagem ou estagéo de servigo local. Ndo o
cologue no lixo doméstico nem o derrame no ch&o ou nos esgotos.

3. Com o motor numa posigéo nivelada, encha com o éleo recomendado
(veja a pagina 8) até a marca do limite superior (bordo inferior do
orificio de enchimento do 6leo) na vareta do dleo.

Colocar o motor em funcionamento com um baixo nivel de éleo pode
causar danos no motor. Este tipo de danos nao estédo cobertos pela
Garantia Limitada do Distribuidor.

O sistema Oil Alert (tipos aplicaveis) ira parar automaticamente o
motor antes que o nivel do éleo desga abaixo do limite de seguranga.
Contudo, para evitar a inconveniéncia de uma paragem inesperada,
encha até ao limite superior e verifique regularmente o nivel do dleo.

4. Coloque a tampal/vareta do orificio de enchimento do dleo e aperte
com seguranga.

TAMPA/VARETA DO ORIFICIO DE ENCHIMENTO

DO OLEO
i e BEPES TN
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BUJAO DE DRENO DO OLEO

OLEO DO CARTER DE REDUGAO (tipos aplicaveis)

Oleo Recomendado

Utilize o mesmo 6leo recomendado para o motor (veja a pagina 8).
Verificagdo do Nivel do Oleo

Verifique o nivel do éleo do carter de redugdo com o motor parado e
numa posigao nivelada.

1/2 Carter de Redugdo com Embraiagem Centrifuga

1. Retire a tampal/vareta do orificio de enchimento do 6leo e limpe-a.

2. Introduza e retire no orificio de enchimento a tampa/vareta do orificio
de enchimento do 6leo, sem a apertar. Verifique o nivel do éleo

indicado na tampa/vareta do orificio de enchimento do 6leo.

3. Se o nivel do ¢leo for baixo, adicione o 6leo recomendado até atingir a
marca do limite superior na vareta do dleo.

4. Aperte a tampal/vareta do orificio de enchimento do 6leo e aperte com
seguranga.

TAMPA/VARETA DO QRIFiCIO
DE ENCHIMENTO DO OLEO

LIMITE SUPERIOR I{;"

LIMITE INFERIOR



Mudanga do Oleo

Drene o 6leo usado enquanto o motor estiver quente. O déleo quente é
drenado de forma mais rapida e completamente.

1. Coloque um recipiente apropriado sob o carter de reducgédo, de forma a
recolher o 6leo usado e, em seguida, retire a tampa/vareta do orificio
de enchimento do 6leo, o bujao de dreno e a anilha.

2. Permita que o 6leo usado drene completamente e, em seguida,volte a
instalar o bujao de dreno e a nova anilha e aperte com seguranca.

Elimine o 6leo usado do motor de uma forma compativel com o meio
ambiente. Sugerimos o transporte do 6leo usado num recipiente
selado para o centro de reciclagem ou estagéo de servigo local. Ndo o
cologue no lixo doméstico nem o derrame no ch&o ou nos esgotos.

3. Com o motor numa posigéo nivelada, encha até a marca do limite
superior na vareta do 6leo com o éleo recomendado (veja a pagina 8).
Para verificar o nivel do 6leo, introduza e retire a vareta do 6leo sem a
apertar no orificio de enchimento.

Capacidade de 6leo do carter de redugéo 0,30 L

Colocar o motor em funcionamento com um baixo nivel de éleo da
transmissao pode causar danos na transmisséo.

4. Aperte a tampal/vareta do orificio de enchimento do 6leo e aperte com
seguranga.

TAMPA/VARETA DO ORIFICIO
DE ENCHIMENTO DO OLEO

BUJAO DE DRENO

LIMITE INFERIOR
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FILTRO DO AR

Um filtro do ar sujo ira restringir o fluxo de ar para o carburador, reduzindo
o desempenho do motor. Se operar o motor em zonas com muito po,
limpe o filtro do ar mais regularmente do que o especificado no PLANO
DE MANUTENCAO (veja a pagina 7).

Operar um motor sem filtro do ar ou com um filtro do ar danificado ira
permitir a entrada de sujidade no motor, provocando um réapido desgaste
do motor. Este tipo de danos ndo estdo cobertos pela Garantia Limitada do
Distribuidor.

Inspeccéao

Retire a tampa do filtro do ar e inspeccione os elementos do filtro. Limpe
ou substitua os elementos do filtro sujos. Substitua sempre os elementos
do filtro danificados. Se estiver equipado com um filtro do ar lubrificado
por ¢leo, verifique também o nivel do éleo.

Consulte a pagina 10 — 11 para verificar as instrugdes que se aplicam aos
filtros do ar do seu motor.

Limpeza
TipOS Elemento de Filtro DUplO TIPO DE ELEMENTO DE FILTRO
DUPLO STANDARD
1. Retire a porca da tampa do
filtro do ar da tampa do gg'i?lﬁ_ 33 EgM:é'\
filtro do ar e _H_H_'_"“"E)
retire a tampa. TAMPA DO
FILTRO DO AR
2. Retire a porca de
orelhas do filtro PORCA DE
d_o ar e retire o ORELHAS
filtro.
ELEMENTO DO
3. Retire o filtro de espuma FILTRODE PAPEL &= )

do filtro de papel. ELEMENTO DO

FILTRO DE ESPUMA

EXTREMIDADE DO
SILENCIADOR

4. Inspeccione ambos os
elementos dos filtros
e substitua-os caso
estejam danificados.
Substitua sempre o
elemento do filtro do
ar de papel no intervalo
do plano (veja a pagina 7).

TIPO ELEMENTO DE FILTRO DUPLO EM ESPIRAL

. PORCA DE ORELHAS
TAMPA DO PRE-FILTRO
PARAFUSO ESPECIAL TAMPA DO FILTRO DO AR
(3) DO CARTER

PORCA DE ORELHAS
GUIADO AR

ELEMENTO DO
FILTRO DE PAPEL

ELEMENTO DO

FILTRO DE ESPUMA

ALOJAMENTO EM ESPIRAL JUNTA



5. Limpe os elementos do filtro do ar se os voltar a utilizar.

Elemento do filtro do ar de papel: Bata no elemento do filtro, varias
vezes, numa superficie dura de forma a remover a sujidade ou aplique
ar comprimido [sem exceder 207 kPa (2,1 kgf/cm?)] pelo elemento

do filtro, a partir do interior. Nunca tente escovar a sujidade pois vai
empurrar mesma para o interior das fibras.

Elemento do filtro do ar de espuma: Limpe com agua quente com
detergente, enxague e deixe que seque completamente. Ou limpe com
um solvente nao inflamavel e deixe secar. Mergulhe o elemento do
filtro em 6leo do motor limpo e, em seguida, elimine o éleo excessivo.
Quando arrancar o motor, este ird deitar fumo caso tenha sido deixado
demasiado 6leo na espuma.

. APENAS TIPO EM ESPIRAL: Retire os trés parafusos principais
do carter da tampa do pré-filtro e, em seguida, retire o alojamento
em espiral e a guia do ar. Lave as pecas com agua, seque-as
completamente e volte a monta-las.

Certifique-se de que instala a guia do ar conforme indicado na ilustragéo.

Instale o alojamento em espiral de forma a que as abas da admissao
do ar encaixem na ranhura da tampa do pré-filtro.

. Limpe a partir do interior do carter do filtro do ar e da tampa, utilizando
um pano humido. Tenha cuidado para ndo deixar entrar sujidade na
conduta de ar que leva ao carburador.

. Coloque o elemento de espuma do filtro do ar sobre o elemento de
papel e volte a instalar o filtro do ar montado. Certifique-se de que a
junta esta na respectiva posigao, sob o filtro do ar. Aperte a porca de
orelhas do filtro do ar com seguranca.

. Instale a tampa do filtro do ar e aperte a porca de orelhas com seguranca.

Tipos Lubrificados por Oleo
. Retire a porca de orelhas e retire a tampa e a cobertura do filtro do ar.

. Retire o elemento do filtro do ar da tampa. Lave a tampa e o elemento
do filtro em agua quente com detergente, enxague e deixe que seque
completamente. Ou limpe com um solvente nZo inflamavel e deixe secar.

. Mergulhe o elemento do filtro em dleo do motor limpo e, em seguida,
elimine o 6leo excessivo. Quando arrancar o motor, este ira deitar
fumo caso tenha sido deixado demasiado 6leo na espuma.

. Retire o dleo usado do carter do filtro do ar, lave qualquer sujidade
acumulada com solvente ndo inflamavel e seque o carter.

. Encha o carter do filtro do ar até a marca NIVEL DO OLEO com o
mesmo 6leo que é recomendado para o motor (veja a pagina 8).

Capacidades de 6leo
GX240/GX270: 60 cm?®
GX340/GX390: 80 cm?®

. Lave o elemento numa solugédo i,

. Mergulhe o elemento do filtro

. Volte ainstalar o

6. Volte a montar o filtro do ar e aperte a porca de orelhas com seguranga.

TIPO LUBRIFICADO POR OLEO

PORCA DE ORELHAS W TAMPA

FILTRO DO AR
FUSIVEL

ELEMENTO = _-{_
DO FILTRO i

GRELHA —
FILTRO DO AR —

DO AR LAk

LA DE AGO

NIiVEL DO OLEO

Tipos de Baixo Perfil

. Solte as molas da tampa do filtro

do ar, retire a tampa do filtro _ _
do ar e retire o elemento b e, Wy |
do filtro do ar. e,

de detergente doméstico

e agua quente e, em seguida, s “1
lave completamente com agua | '.".l‘,,
limpa ou lave num solvente |
ndo inflaméavel ou de elevado J
ponto de inflamac&o. Permita L \
que o elemento seque
completamente.

"

TAMPA DO FILTRO DO AR

ELEMENTO DO FILTRO DO AR

do ar em 6leo do motor limpo
e, em seguida, elimine o
6leo excessivo. O motor

ira deitar fumo durante

o arranque inicial se

deixar demasiado

6leo no elemento.

elemento do filtro
do ar e a tampa.

ELEMENTO DO FILTRO DO AR

1"



COPO DE SEDIMENTAGAO

Limpeza

A AVISO

A gasolina é altamente inflamavel e explosiva, podendo provocar
queimaduras ou ferimentos graves quando é manuseada.

e Desligue o motor e mantenha-se longe de calor, faiscas e chamas.
e Manuseie o combustivel apenas no exterior.
e Limpe os derrames imediatamente.

1. Desloque a valvula do combustivel para a posicdo DESLIGADO e, em
seguida, retire o copo de sedimentagédo do combustivel, a rede do filtro
do combustivel e o O-ring.

2. Lave o copo de sedimentagédo com solvente néo inflamavel e seque-o
completamente.

ALAVANCA DA VALVULA DO COMBUSTIVEL

O-RING

DESLIGADO ==~

}“-n-_._ REDE DO

@ FILTRO DO
T COMBUSTIVEL
COPO DE SEDIMENTAGAO

3. Coloque o O-ring na valvula do combustivel e instale o copo de
sedimentagao. Aperte o copo de sedimentagcdo com seguranga.

4. Desloque a valvula do combustivel para a posigdo LIGADO e verifique
se ndo ha fugas. Substitua o O-ring se existir qualquer fuga.

12

VELA

Velas Recomendadas: BPR6ES (NGK)

W20EPR-U (DENSO)

A vela recomendada é a gama de aquecimento correcta para as
temperaturas normais de funcionamento do motor.

AVISO
Uma vela incorrecta pode provocar danos no motor.

Se o motor esteve em funcionamento, deixe-o arrefecer antes de efectuar
a manutengao a vela.

Para um bom desempenho, a vela deve estar devidamente folgada e sem
qualquer depdsito.

CHAVE DE VELAS

1. Desligue a tampa da vela e
retire qualquer sujidade da
zona a volta da vela.

2. Retire a vela utilizando
uma chave de velas de
13/16 polegadas.

3. Inspeccione visualmente a
vela. Substitua-a caso esteja
danificada ou bastante suja,
se a anilha de vedagéo
estiver em mas condigdes
ou se o eléctrodo estiver gasto.

4. Meca a folga do eléctrodo
da vela utilizando um
apalpa-folgas tipo fio.
Corrija a folga, se
necessario, dobrando
cuidadosamente
o eléctrodo lateral.
Afolga deve ser:
0,7-0,8 mm

ANILHA DE
VEDAGAO

5. Instale a vela cuidadosamente
com a mao para evitar
enroscamento cruzado.

6. Apds a vela estar assente, aperte com a chave de velas de
13/16 polegadas para comprimir a anilha de vedagéao.

Quando instalar uma nova vela, aperte 1/2 volta ap6s a vela estar
assente para comprimir a anilha.

Quando voltar a instalar a vela original, aperte 1/8 — 1/4 de volta ap6s
a vela assentar para comprimir a anilha.

Uma vela solta pode sobreaquecer e danificar o motor. Apertar
excessivamente a vela pode danificar as roscas na cabega do motor.

7. Fixe a tampa da vela nesta ultima.



PARA-CHISPAS (tipos aplicaveis)

Na Europa e em outros paises onde é aplicada a directiva 2006/42/EC
relativa a maquinaria, esta limpeza deve ser efectuada pelo seu
concessionario de assisténcia. O para-chispas pode ser uma pecga
standard ou opcional, dependendo do tipo de motor. Em algumas
areas, é ilegal operar um motor sem um para-chispas. Verifique as
leis e regulamentos locais. Esta disponivel um para-chispas nos
concessionarios de assisténcia autorizados Honda. A manutengao do
para-chispas deve ser efectuada a cada 100 horas para o manter a
funcionar conforme definido.

Se o motor esteve em funcionamento, o silenciador estara quente. Permita
que arrefeca antes de efectuar a manutengéo ao para-chispas.

Remocgao do Para-chispas
1. Retire as duas porcas de 8 mm e retire o silenciador do cilindro.

2. Retire os trés parafusos de 4 mm do deflector do escape e retire o
deflector.

3. Retire o parafuso de 6 mm e os quatro parafusos de 5 do protector do
silenciador e retire o protector do silenciador.

4. Retire o parafuso de 4 mm do para-chispas e retire o para-chispas do
silenciador.

PARAFUSOS de 5mm
PROTECTORDO ¥
SILENCIADOR !
— DEFLECTOR
- x?\ DO ESCAPE

% PARAFUSO de 4 mm
~: £
H\"-\. | l.'_l--"'
-H-"‘-\.
o _\-.._\-‘---\
PARAFUSO de 6 mm I/ >
\ o tkiles
e o
| B “¢f) ™ PARAFUsOS
d = ?f DE 5 mm

PORCAS DE 8mm 4?..53

SILENCIADOR PARA-CHIPAS

Limpeza & Inspeccao do Para-chispas

1. Utilize uma escova para remover 0s
depdsitos de carvao do filtro de rede
do para-chispas. Tenha cuidado para
n&o danificar o filtro de rede. Substitua
0 para-chispas caso possua fendas
ou orificios.

FILTRO DE REDE

2. Instale o para-chispas, o protector do silenciador, o deflector do escape
e o silenciador pela ordem inversa da desmontagem.

VELOCIDADE DO RALENTI
Regulagao

1. Arranque o motor no exterior
e deixe-0 aquecer até atingir a
temperatura de funcionamento.

2. Desloque a alavanca da
borboleta para a sua
posigdo minima.

3. Rode o parafuso de batente
da borboleta para obter a
velocidade do ralenti standard.

PARAFUSO DE BATENTE DA
BORBOLETA

Velocidade do ralenti standard:
1.400 = 150 rpm

CONSELHOS & SUGESTOES UTEIS
ARMAZENAR O SEU MOTOR

Preparacao para o Armazenamento

Uma preparagéo adequada para o armazenamento € essencial para
manter o seu motor sem qualquer problema e com éptimo aspecto. As
seguintes operagdes irdo evitar que a ferrugem e a corrosao danifiquem
o funcionamento e a aparéncia do seu motor, fazendo também com que
seja mais facil arrancar quando o voltar a utilizar.

Limpeza

Se o motor esteve a funciona, permita que arrefega durante meia hora,
no minimo, antes de efectuar a limpeza. Limpe todas as superficies
exteriores, elimine qualquer dano na pintura e revista outras zonas que
possam enferrujar com uma fina camada de 6leo.

Utilizar uma mangueira de jardim ou equipamento de lavagem a presséo
pode forgar a entrada de agua no filtro do ar ou na abertura do silenciador.
A agua no filtro do ar ird ensopar o filtro e a agua que passar através do
filtro do ar ou do silenciador podera entrar no cilindro, provocando danos.

Combustivel

Dependendo da regido onde opera o seu equipamento,

as férmulas do combustivel podem oxidar e deteriorar-se
rapidamente. A oxidag&o e deterioragdo do combustivel pode
ocorrer em tdo pouco tempo como 30 dias e pode provocar danos
no carburador e /ou no sistema de combustivel. Verifique com o
seu concessionario as recomendagdes de armazenamento locais.
A gasolina ira oxidar e deteriorar-se durante o armazenamento. A
gasolina deteriorada ira provocar dificuldades no arranque e deixar
depdsitos de goma que obstruem o sistema do combustivel. Se a
gasolina no seu motor se deteriorar durante o armazenamento, podera
ser necessario efectuar assisténcia ou substituir o carburador e outros
componentes do sistema do combustivel.

O periodo de tempo que a gasolina pode ser deixada no seu depdsito
do combustivel e carburador sem provocar avarias no funcionamento ira
variar de acordo com factores tao variados como a marca da gasolina, a
temperatura do local de armazenamento e se o depdsito do combustivel
esta completamente ou parcialmente cheio. O ar existente num
depdsito do combustivel enchido parcialmente auxilia a deterioragéo do
combustivel. Temperaturas muito elevadas no local de armazenamento
aceleram a deterioragdo do combustivel. Poderdo ocorrer avarias
relacionadas com a deterioragdo do combustivel no espago de alguns
meses ou até menos, no caso da gasolina ndo ser nova quando encher o
depdsito do combustivel.

Os danos no sistema do combustivel ou problemas relacionados com o
desempenho do motor resultantes de uma preparagéo inadequada para
armazenamento ndo sao cobertos pela Garantia Limitada do Distribuidor.

Pode aumentar a vida util do combustivel armazenado adicionando

um estabilizador de gasolina criado para esse objectivo ou pode evitar
problemas relacionados com a deterioragdo do combustivel drenando o
depdsito do combustivel e o carburador.

Adicionar um E,stabilizador de Gasolina Para Aumentar
a Vida Util do Combustivel Armazenado

Quando adicionar um estabilizador de gasolina, encha o depésito do
combustivel com gasolina nova. Se estiver cheio apenas parcialmente,
o ar no depdsito ira auxiliar na deterioragdo do combustivel durante

0 armazenamento. Se possuir um reservatoério de gasolina para
reabastecimento, certifique-se de que apenas contém gasolina nova.

1. Adicione o estabilizador da gasolina seguindo as instrugdes do fabricante.
2. Apéds adicionar um estabilizador de gasolina, arranque o motor no
exterior durante 10 minutos para se certificar de que a gasolina tratada

substituiu a gasolina nao tratada no carburador.

3. Pare o motor.
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Drenar o Depésito do Combustivel e o Carburador

A AVISO

A gasolina é altamente inflamavel e explosiva, podendo provocar
queimaduras ou ferimentos graves quando € manuseada.

e Desligue o motor e mantenha-se longe de calor, faiscas e chamas.
e Manuseie o combustivel apenas no exterior.
e Limpe os derrames imediatamente.

1. Desloque a alavanca da valvula do combustivel para a posigao
DESLIGADO.

2. Coloque um recipiente aprovado para gasolina sob o carburador e
utilize um funil para evitar o derrame de combustivel.

3. Retire o parafuso de dreno e a junta do carburador. Retire o copo
de sedimentacgédo e o O-ring e, em seguida, desloque a alavanca da
valvula do combustivel para

a posigao LIGADO.
ALAVANCA DA VALVULA
DO COMBUSTIVEL

== LIGADO

JUNTA — -

PARAFUSO W e
DE DRENO

COPO DE SEDIMENTAGAO

4. Apos drenar todo o combustivel para o recipiente, volte a instalar o
parafuso de dreno, a junta, o copo de sedimentacéo e o O-ring. Aperte
o parafuso de dreno e o copo de sedimentagao com seguranga.

Oleo do Motor
1. Mude o 6leo do motor (veja a pagina 9).
2. Retire a vela (veja a pagina 12).

3. Verta uma colher de sopa de 5 — PARAFUSOS DE3 (5 — 10 cm3) de
6leo do motor limpo para dentro do cilindro.

4. Puxe a corda do motor de arranque varias vezes para distribuir o 6leo
pelo cilindro.

5. Volte a instalar a vela.

6. Puxe a corda do motor de arranque até sentir resisténcia e até que o
entalhe na polia do motor de arranque alinhar com o orificio no topo
da tampa do motor de arranque de recuo. Isto ira fechar as valvulas de
forma a que a humidade né&o entre no cilindro do motor. Volte a colocar
a corda do motor de arranque gentilmente na sua posigéo original.

Alinhe o entalhe na polia
com o furo na parte superior
da tampa.
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Precaucgées para o Armazenamento

Se o seu motor vai ser armazenado com gasolina no depésito do
combustivel e no carburador, é importante reduzir o perigo de ignigao

dos vapores da gasolina. Seleccione uma area de armazenamento bem
ventilada e afastada de qualquer aparelho que funcione com uma chama,
tal como uma fornalha, um esquentador ou um secador de roupa. Evite
também qualquer area com motores eléctricos que criem faiscas ou locais
onde sao operadas ferramentas eléctricas.

Se possivel, evite areas de armazenamento com um elevado grau de
humidade, pois origina ferrugem e corrosao.

Mantenha o motor nivelado no armazenamento. A inclinagao pode
provocar fugas de combustivel ou de 6leo.

Com o motor e o sistema do escape arrefecidos, cubra o motor para o
proteger do pé. O motor ou o sistema do escape quente podem incendiar
ou derreter alguns materiais. Nao utilize um plastico como cobertura
contra o p6. Uma cobertura sem poros ira manter a humidade a volta do
motor, auxiliando na criagéo de ferrugem e corroséo.

Caso esteja equipado com uma bateria para o motor de arranque
eléctrico, recarregue a bateria uma vez por més, enquanto o motor estiver
armazenado.

Isto ajuda-lo-a a alargar a vida util da bateria.

Remocao do Armazenamento ~
Verifiqgue o seu motor conforme descrito na sec¢cdo VERIFICACOES
ANTES DO FUNCIONAMENTO deste manual (veja a pagina 4).

Se o combustivel foi drenado durante a preparagéo para o
armazenamento, encha o depdsito com gasolina nova. Se possuir um
reservatorio de gasolina para reabastecimento, certifique-se de que
apenas contém gasolina nova. A gasolina ira oxidar e deteriorar-se com o
tempo, provocando dificuldades no arranque.

Se o cilindro foi revestido com 6leo durante a preparagéo para o
armazenamento, o motor ira deitar fumo durante breves instantes apos o
arranque. Isto é normal.

TRANSPORTE

Se o motor esteve em funcionamento, deixe-o arrefecer durante 15
minutos, no minimo, antes de carregar o equipamento accionado pelo
motor no veiculo de transporte. O motor ou o sistema do escape quente
podem provocar queimaduras ou incendiar alguns materiais.

Mantenha o motor nivelado quando o transportar para reduzir a
possibilidade de fuga de combustivel. Rode a valvula do combustivel para
a posicédo DESLIGADO (veja a pagina 6).



SOLUGAO DE PROBLEMAS INESPERADOS

O MOTOR
NAO ARRANCA

Causa Possivel

Correcgao

1. Arranque eléctrico
(tipos aplicaveis):
Verifique a bateria
e o fusivel.

Bateria descarregada.

Recarregue a bateria.

Fusivel queimado.

Substitua o fusivel
(p.15).

2. Verifique as posigdes
de controlo.

A valvula do combustivel
esta DESLIGADA.

Desloque a alavanca
para a posi¢ao LIGADO.

Difusor ABERTO.

Desloque a alavanca
para a posicéo
FECHADO a né&o ser
que o motor esteja
quente.

Interruptor do motor
DESLIGADO.

Rode o interruptor do
motor para a posi¢ao
LIGADO.

w

Verifique o nivel do
6leo do motor.

Nivel do éleo do motor
baixo (Modelos com Oil
Alert).

Encha com ¢leo do
motor recomendado até
ao nivel adequado (p. 9).

4. Verifique o
combustivel.

Sem combustivel.

Volte a encher com
combustivel (p. 8)

Combustivel de ma
qualidade; motor
armazenado sem
tratar ou drenar

a gasolina ou
reabastecido com
gasolina de ma
qualidade.

Drene o dep6sito

do combustivel e o
carburador (p. 14). Volte
a encher com gasolina
nova (p. 8).

5. Retire e inspeccione a
vela.

Vela avariada, suja ou
com folga inadequada.

Dé folga ou substitua a
vela (p. 12).

Vela humida com
combustivel
(motor "encharcado").

Seque e volte a instalar
a vela. Arranque o motor
com a alavanca da
borboleta na

posicéo MAX..

6. Leve o motor a
um concessionario de
assisténcia autorizado
Honda ou consulte
o manual de oficina.

Filtro do combustivel
obstruido, avaria no
carburador, avaria
na ignigdo, valvulas
presas, etc.

Substitua ou repare os
componentes avariados,
conforme necessario.

O MOTOR TEM FALTA
DE POTENCIA

Causa Possivel

Correcgao

1. Verifique o filtro

Elemento(s) do filtro

Limpe ou substitua

armazenado sem
tratar ou drenar

a gasolina ou
reabastecido com
gasolina de ma
qualidade.

do ar. obstruido(s). o(s) elemento(s) do filtro
(p. 10-11).
2. Verifique o Combustivel de ma Drene o depésito
combustivel. qualidade; motor do combustivel e o

carburador (p. 14)
Volte a encher com
gasolina nova (p. 8).

3. Leve o motor a
um concessionario
de assisténcia
autorizado Honda
ou consulte o
manual de oficina.

Filtro do combustivel
obstruido, avaria no
carburador, avaria
na ignigéo, valvulas
presas, etc.

Substitua ou repare os
componentes avariados,
conforme necessario.

SUBSTITUIGAO DO FUSIVEL (tipos aplicaveis)

O circuito do relé do motor de arranque eléctrico e o circuito de
carregamento da bateria sdo protegidos por um fusivel. Se o fusivel
queimar, o motor de arranque eléctrico nao ira funcionar. O motor nao
pode ser arrancado se o fusivel estiver queimado, mas colocar o motor
em funcionamento ndo iré carregar a bateria.

1. Retire os parafusos especiais 6 x 12 mm da tampa traseira da caixa
de interruptores do motor e retire a tampa traseira.

2. Retire a tampa do fusivel e, em seguida, retire-a e inspeccione o fusivel.

Se o fusivel estiver queimado, elimine-o. Instale um novo fusivel com a
mesma poténcia do fusivel retirado e volte a instalar a tampa.

Se tiver alguma questéo relacionada com a poténcia do fusivel
original, contacte o seu concessionario de assisténcia Honda.

Nunca utilize um fusivel com uma poténcia superior ao do fusivel
originalmente instalado no motor. Poder&o ocorrer graves danos ou
incéndio no sistema eléctrico.

3. Volte a instalar a tampa traseira. Instale os parafusos 6 x 12 mm e
aperte-os com seguranga.

FUSIVEL ”"%
FUSIVEL

INTERRUPTOR DO MOTOR
INTERRUPTOR DO MOTOR

6 x PARAFUSOS
ESPECIAIS
DE 12 mm

FUSIVEL

Normalmente, as avarias de fusiveis frequentes indicam a ocorréncia de
um curto-circuito ou sobrecarga no sistema eléctrico. Se o fusivel queimar
com frequéncia, leve o motor a um concessionario de assisténcia Honda
para ser reparado.
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INFORMAGAO TECNICA 5

Localizagao do Numero de Série
Registe o numero de série do motor {
no espago em baixo. Ira necessitar
destas informagdes quando encomendar
pecgas e quando realizar inquéritos

sobre pormenores técnicos ou garantia.

- L

LOCALIZAGAO DO NUMERO ,/""_’/:~

DE SERIE E TIPO DE MOTOR

MOTOR DE ARRANQUE
ELECTRICO (tipos aplicaveis)
Ndmero de sériedomotor: _~~~ ~~~ —
Tipodo motor:

Data de Compra: / /

Ligacoes da Bateria para o Motor de Arranque Eléctrico (tipos aplicaveis)

Bateria Recomendada

GX240 12V -14 Ah~12V —-30 Ah
GX270
GX340 12V -18 Ah~12V —-30 Ah
GX390

Tenha cuidado para néo ligar a bateria com uma polaridade invertida,
uma vez que tal ird provocar um curto-circuito no sistema de
carregamento da bateria. Ligue sempre o cabo positivo (+) da bateria
ao terminal da bateria antes de ligar o cabo negativo (-) da bateria, para
evitar que as suas ferramentas provoquem um curto-circuito ao tocar
numa pega ligada a massa enquanto aperta a extremidade do cabo
positivo (+) da bateria.

A AVISO

Uma bateria pode explodir caso ndo siga os procedimentos
adequados, ferindo gravemente quem se encontrar nas
proximidades.

Mantenha quaisquer faiscas, chamas e materiais de fumo
longe da bateria.

ATENGAO: Os bornes da bateria, os terminais e acessorios relacionados
contém chumbo e componentes do chumbo. Lave as maos apés o
manuseamento.

1. Ligue o cabo positivo (+) da bateria ao terminal do solenéide do motor
de arranque, conforme ilustrado.

2. Ligue o cabo negativo (—da bateria a um parafuso de fixagao do motor,
parafuso da estrutura ou outra ligagdo em bom estado a massa do motor.

3. Ligue o cabo positivo (+) da bateria ao terminal positivo (+) da bateria,
conforme ilustrado.

4. Ligue o cabo negativo (-) da bateria ao terminal negativo (-), conforme
ilustrado.

5. Lubrifique os terminais e as extremidades do cabo com massa lubrificante.

CABO NEGATIVO (-) ggLﬁggcl)DREDE
DA BATERIA DR

CABO POSITIVO (+) DA BATERIA
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Articulagao de Controlo Remoto

As alavancas de controlo da borboleta e do difusor estdo equipadas com
orificios para acessérios opcionais dos cabos. As seguintes ilustragdes
mostram exemplos de instalagdo de um cabo de fios sdlidos e de um
cabo de fios flexiveis e entrelagados. Se utilizar um cabo de fios flexiveis
e entrelagados, adicione uma mola de retorno, conforme ilustrado.

E necessario desapertar a porca de fricgdo da alavanca da borboleta
quando utiliza a borboleta com um controlo montado remotamente.

ARTICULAGAO REMOTA DA BORBOLETA

—I

PORCA DE FRICGAO _——*+
DA ALAVANCA DA ¥,
BORBOLETA %

Fixacao do fio com
nucleo flexivel

PARAFUSO

de 4 mm
%~ — FIXADOR DO FIO
Flo g;/ ALAVANCA DA

FREIO - BORBOLETA

de5mm -

ARTICULAGAO REMOTA DO DIFUSOR

OPCIONAL

Fixacao do fio com
nucleo sélido

FIXADOR DO FIO

PARAFUSO de 4 mm

FREIO de 5 mm T =



Modificagoes do Carburador para um Funcionamento em Altitudes
Elevadas

A altitudes elevadas, a mistura de ar-combustivel do carburador standard
é demasiado concentrada. O desempenho ira diminuir e o consumo

de combustivel ira aumentar. Uma mistura muito concentrada também
ird sujar a vela e provocar um arranque dificil. O funcionamento a uma
altitude diferente da recomendada por este motor, durante longos
periodos de tempo, pode aumentar as emissoes.

O desempenho a uma altitude elevada pode ser melhorado com a
realizagdo de modificagdes especificas no carburador. Se o seu motor
tiver funcionado sempre em altitudes acima dos 1.500 metros, pega ao
seu concessionario para efectuar a modificagéo do carburador. Este
motor, quando funciona a uma altitude elevada com as modificagdes do
carburador para uma utilizagdo a uma altitude elevada, ira atingir cada
standard de emissdes ao longo da sua vida util.

Mesmo com a modificagdo do carburador, a cavalagem do motor ira
diminuir cerca de 3,5% por cada 300 metros de aumento em altitude. O
efeito da altitude na cavalagem sera maior se nao for efectuada nenhuma
modificagéo no carburador.

Quando o carburador for modificado para um funcionamento a uma
altitude elevada, a mistura ar-combustivel sera demasiado fraca para um
funcionamento a baixa altitude. O funcionamento a altitudes inferiores

a 1.500 metros com um carburador modificado pode provocar o
sobreaquecimento do motor e resultar em sérios danos do mesmo. Para
utilizagao a baixas altitudes, pega ao seu concessionario que reponha o
carburador nas especificagbes de fabrica originais.

Informagoes Sobre o Sistema de Controlo das Emissées

Fonte das Emissoes
O processo de combustao produz mondxido de carbono, éxidos de nitrogénio
e hidrocarbonetos. O controlo dos hidrocarbonetos e 6xidos de nitrogénio é
muito importante, uma vez que em determinadas condi¢des a sua reacgao
permite a formagéo de fumos fotoquimicos quando suijeitos a luz solar. O
mondxido de carbono nao reage da mesma forma, mas é toxico.

A Honda utiliza relagdes ar/combustivel adequadas e outros sistemas
para reduzir as emissdes de monoxido de carbono, 6xidos de nitrogénio e
hidrocarbonetos.

Para além disso, os sistemas de combustivel Honda utilizam
componentes e tecnologias de controlo para reduzir as emissdes por
evaporagao.

As Leis do Ar Puro e Ambiente dos E.U.A, Califérnia e Canada
Os regulamentos da EPA, Califérnia e Canada exigem a todos os
fabricantes que fornegam as instrugdes por escrito contendo as descrigdes
do funcionamento e manutengéo dos sistemas de controlo de emissdes.

As seguintes instrugdes e procedimentos devem ser seguidos de forma a
manter as emissdes do seu motor Honda dentro dos padrdes de emissoes.

Adulterar e Alterar
Adulterar ou alterar o sistema de controlo de emissdes pode aumentar
as emissoes para além do limite legal. Entre estas leis que constituem a
adulteragao estao:

e Remocao ou alteragao de qualquer pega dos sistemas da admissao,
combustivel ou escape.

e Alterar ou desmontar a articulagdo do regulador ou o0 mecanismo de
ajuste da velocidade para que o motor funcione fora dos parametros
do design.

Problemas Que Possam Afectar As Emissoes
Se estiver consciente dos seguintes sintomas, dirija-se ao seu
concessionario para que o seu motor seja inspeccionado e reparado.

e Arranque dificil ou o motor vai-se abaixo apds o arranque.

e Ralenti irregular.

e Falha de ignigao ou ignigdo prematura com carga.

e Pds-combustéo (ignigao prematura).

e Fumo do escape preto ou consumo elevado de combustivel.

Pecgas de Substituicao
Os sistemas de controlo de emissdes no seu motor Honda foram
concebidos, construidos certificados de acordo com os regulamentos da
EPA, Califérnia (modelos certificados para venda na Califérnia) e Canada
relativos as emissdes. Recomendamos a utilizagéo de pecas genuinas
Honda sempre que efectuar a manutengéo. Estas pegas de substituicao
com design original sdo fabricadas segundo os mesmos padroes
das pegas originais e, por isso, pode estar confiante quanto ao seu
desempenho. A utilizagédo de pecgas de substituicdo que nao pertengam
ao design e qualidade originais podem afectar a eficacia do sistema de
controlo de emissdes.
Um fabricante de uma pega de mercado secundario assume a
responsabilidade de que essa pecga ndo ira afectar negativamente o
desempenho das emissdes. O fabricante ou reconstrutor da pecga deve
certificar-se de que a utilizagdo da pega nao ira resultar numa avaria do
motor para cumprir os regulamentos de emissdes.

Manutengao
Siga o quadro de manutengdo na pagina 7. Lembre-se que este quadro
& baseado no pressuposto de que a sua maquina sera utilizada para
o objectivo designado. O funcionamento com cargas ou temperaturas
elevadas ou a utilizagdo em condigbes anormalmente humidas ou
poeirentas ira exigir manutengdes mais frequentes.
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indice do Ar
(Modelos certificados para venda na Califérnia)

Uma etiqueta de Informagdo do indice do Ar é aplicada aos motores
certificados para um periodo de durabilidade de emissdes de acordo com
os requisitos do Quadro de Recursos do Ar da Califérnia.

O grafico de barras permite-lhe a si e ao nosso cliente comparar o
desempenho das emissdes dos motores disponiveis. Quanto menor
for o indice de Ar, menos poluigdo existe.

A descricédo da durabilidade fornece-lhe informacdes relativas ao periodo
de durabilidade das emissdes do motor. O termo descritivo indica o
periodo de vida util do sistema de controlo das emissdes do motor.
Consulte a sua Garantia do Sistema de Controlo dasEmissbes para mais
informagoes.

Termo Descritivo Aplicavel ao Periodo de Durabilidade das

Emissoes

Moderado 50 horas (0—-80 cm?, inclusive)
125 horas (superior a 80 cm?®)

Intermédio 125 horas (0 80 cm?, inclusive)
250 horas (superior a 80 cm?)

Prolongada 300 horas (0 80 cm?, inclusive)

500 horas (superior a 80 cm?)
1.000 horas (225 cm? e superior)
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Especificagoes

GX240/GX270 (veio PTO tipo S, com depésito do combustivel)

Comprimento x Largura x
Altura

355 X 428 X 422 mm

Massa seca [peso] 25,8 kg
Tipo do motor 4 tempos, valvula a cabega, cilindro Gnico
Cilindrada 270 cm?®
[Furo x Curso] (77,0 X 58,0 mm)
Poténcia efectiva |[GX240 5,9 kW as 3.600 rpm
(de acordo 6,3 kW as 3.600 rpm
com a SAE J1349°)[GX270 P
Binario efectivo GX240 18,3 N'm (1,86 kgf-m) as 2.500 rpm
Max.(de acordo 19,1 N-m (1,94 kgf-m) &s 2.500 rpm
com a SAE J13497)[GX270 (1,94 kgt'm) P

Capacidade de 6leo do 1,1 litros
motor

Capacidade do depdsito 5,3 litros
do combustivel

Sistema de arrefecimento Ar forgado
Sistema da ignigdo iman C.D.I.

Rotacéo do veio PTO

No sentido contrario ao dos
ponteiros do relogio

GX340/GX390 (veio PTO tipo S, com depdsito do combustivel)

Comprimento x Largura x
Altura

380 X 460 X 448 mm

Massa seca [peso] 31,7 kg
Tipo do motor 4 tempos, valvula a cabega, cilindro Unico
Cilindrada 389 cm?®
[Furo x Curso] (88,0 X 64,0 mm)
Poténcia efectiva [GX340 8,0 kW as 3.600 rpm
f:%?n asosfi% J1349GX3% 8,7 kW as 3.600 rpm
Binario efectivo GX340 26,4 N'm (2,69 kgf-m) as 2.500 rpm
Max.(de acordo  |5x390 26,5 N'm (2,7 kgf-m) as 2.500 rpm
com a SAE J1349%)

Capacidade de 6leo do 1,1 litros
motor

Capacidade do depdsito 6,1 litros
do combustivel

Sistema de arrefecimento Ar forgado
Sistema da ignigdo iman C.D.I.

Rotacéo do veio PTO

No sentido contrario ao dos
ponteiros do relogio

* Ataxa de poténcia do motor indicado neste documento é a poténcia
efectiva testada num motor de produgéo para o modelo do motor e
medida de acordo com a SAE J1349 as 3.600 rpm (Poténcia Efectiva)
e as 2.500 rpm (Binario Efectivo Max.). Os motores de produgdo em
série podem apresentar valores diferentes.

A poténcia real do motor instalado na maquina final ira variar de acordo
com inimeros factores, incluindo a velocidade de funcionamento do motor
em utilizagdo, condi¢gdes ambientais, manutengao e outras variaveis.



Especificagoes de Afinacdo GX240/GX270/GX340/GX390

ITEM

ESPECIFICAGAO MANUTENGAO

Folga da Vela

0,7-0,8 mm Consulte a pagina: 12

Velocidade do
ralenti

1.400 £+ 150 rpm Consulte a pagina: 13

Folga da valvula
(fria)

AD: 0,15 £ 0,02 mm
ES: 0,20 £ 0,02 mm

Consulte o seu
concessionario
autorizado Honda

Outras
especificacdes

N&o s&o necessarias outras afinagdes.

Informacao de Referéncia Rapida

Combustivel

Gasolina sem chumbo  (Consulte a pagina 8)

E.UA. indice de octanas 86 ou superior
Excepto | Indice de octanas 91 ou superior
E.UA. indice de octanas 86 ou superior

Oleo do motor

SAE 10W-30, API SJ ou posterior, para uma
utilizagéo geral.
Consulte a pagina 8.

Oleo do carter

O mesmo 6leo utilizado no motor, veja em cima

de redugao (tipos aplicaveis).

Vela BPR6ES (NGK)
W20EPR-U (DENSO)

Manutengao Antes de cada utilizagao:

» Verifique o nivel do 6leo do motor. Consulte a

pagina 9.

+ Verifique o 6leo do carter de redugéo (tipos
aplicaveis).Consulte a pagina 9.

+ Verifique o filtro do ar. Consulte a pagina 10.

Primeiras 20 horas:
* Mude o 6leo do motor. Consulte a pagina 9.

* Mude o 6leo do carter de redugéo (tipos aplicaveis).
Consulte a pagina 10.

Posteriormente:
Consulte o plano de manuteng&o na pagina 7.

Diagramas Eléctricos

Com Oil Alert e Motor de Arranque Eléctrico
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(1) CAIXA DE CONTROLO (8) BOBINA DE CARREGAMENTO
(2) RECTIFICADOR (9) BOBINA DA IGNICAO
(3) FUSIVEL (10) VELA
(4) PROTECTORDO CIRCUITO (11) MOTOR DE ARRANQUE
(5) INTERRUPTOR DO MOTOR (12) SOLENOIDE DO MOTOR
DE ARRANQUE
(6) Tipo com unidade Oil Alert (13) BATERIA (12V)
(7) INTERRUPTOR DO NIVEL
DO OLEO

BI Preto Br Castanho

Y Amarelo (0] Cor de laranja

Bu Azul Lb Azul claro

G Verde Lg Verde claro

R Vermelho P Cor de rosa

W Branco Gr Cinzento
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INFORMAGAO AO CONSUMIDOR

Garantia e Informacgao do Localizador do Distribuidor/
Concessionario

INFORMAGAO DO LOCALIZADOR DO DISTRIBUIDOR/
CONCESSIONARIO

Estados Unidos, Porto Rico e llhas Virgens dos E.U.A.:
visite 0 nosso website: www.honda-engines.com

Canada:
Telefone para o numero (888) 9HONDA9
ou visite 0 nosso website: www.honda.ca

Para a Zona da Europa:
visite 0 nosso website: http://www.honda-engines-eu.com

Australia:
Telefone para o nimero (03) 9270 1348
ou visite o nosso website: www.hondampe.com.au

Informacgao do Servigo de Apoio ao Cliente

Os funcionarios do concessionario sdo profissionais com formagao.
Estéo qualificados para responder a qualquer questéo colocada. Caso
surja um problema que o seu concessionario nao tenha capacidade para
solucionar de forma satisfatoria, entre em contacto com a administragao
do concessionario. O Director da Secgédo de Manutengao, o Director
Geral ou o Proprietario poderao ajudar. Quase todos os problemas sao
solucionados desta forma.

Estados Unidos, Porto Rico e llhas Virgens dos E.U.A.:

Caso néo esteja completamente satisfeito com a decisdo tomada pela
administragéo do concessionario, contacte o Distribuidor Regional de
Motores Honda da sua éarea.

No caso de continuar a ndo estar satisfeito com a solugdo apds contactar
o distribuidor Regional de Motores, podera contactar os Escritérios da
Honda, conforme indicado.

Todas as Outras Areas:

Caso néo esteja completamente satisfeito com a decisdo tomada pela
administragdo do concessionario, contacte os Escritérios da Honda,
conforme indicado.

«Escritorios da Honda»

Quando enviar uma carta ou telefonar, fornega esta informagéo:

e Nome do fabricante do equipamento e o niumero do modelo onde o
motor esta montado

e Modelo do motor, nimero de série e tipo (veja a pagina 16)

e Nome do concessionario onde adquiriu o motor

e Nome, morada e contacto do funcionario do concessionario
responsavel pela manuteng¢éo do seu motor

e Data de compra

e O seu nome, morada e numero de telefone

o Uma descrigao detalhada do problema

Estados Unidos, Porto Rico e llhas Virgens dos E.U.A.:

American Honda Motor Co., Inc.
Divisdo de Equipamento Eléctrico
Departamento de Apoio ao Cliente
4900 Marconi Drive

Alpharetta, GA 30005-8847

Ou telefone: (770) 497-6400, 8:30 - 19:00 (Hora Local)

Canada:
Honda Canada, Inc.
Visite www.honda.ca
para informagdes sobre morada

Telefone: (888) 9HONDA9 Numero gratis
(888) 946-6329
Fax: (877) 939-0909 Numero gratis
Australia:

Honda Australia Motorcycle and Power Equipment Pty. Ltd.
1954—-1956 Hume Highway
Campbellfield Victoria 3061

Telefone: (03) 9270 1111
Fax: (03) 9270 1133

Para a Zona da Europa:
Honda Europe NV.
Centro Europeu de Motores

http://www.honda-engines-eu.com

Todas as Outras Areas:
Contacte o distribuidor Honda da sua area para receber assisténcia.

HONDA

The Power of Dreams
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Prova de manutencao

—probst

handling equipment

A garantia para este dispositivo s6 esta disponivel se a manutencao prescrita for efetuada (por uma
oficina técnica autorizada)! Depois de cada conclusdo de um intervalo de manutencao, a prova de

manutenc¢ao (com assinatura e carimbo) deve imediatamente ser enviada para nés 1).
1) por e-mail para: service@probst-handling.com / ou por fax ou correio

Operador:
Tipo de aparelho:

N°. do dispositivo:

N°. do artigo:

Ano de fabricac¢do:

abDalnos de a e a0 apo oras de operacao
Data: | Tipo de manutencdo: Manutencao pela empresa:
Carimbo
Nome assinatura
abalhnos dae a < d0 a cada 50 horas de operacao
Data: Tipo de manutencao: Manutenc¢do pela empresa:
Carimbo
Nome assinatura
Carimbo
Nome assinatura
Carimbo
Nome assinatura
abalhos de d e a0 DOI' ano
Data: Tipo de manutencao: Manutencao pela empresa:
Carimbo
Nome assinatura
Carimbo
N;Jrr-le- o ass.inr.lt;,lrc; '
Stuttgart HRB 310 453 Telefon +49 7144 3309-0 Probst GmbH

Geschéftsfiihrer: Martin Probst Telefax +49 7144 3309-50
USt. IdNr. DE 146197555 info@probst-handling.com

Gottlieb-Daimler-Stralle 6
71729 Erdmannhausen, Germany

www.probst-handling.com .
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